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Dati tecnici 
Technical Data

Technische Daten
Caractéristiques techniques 

Características técnicas

5

adattatori / adaptors / adapter
adaptateurs / adaptadores

JIC SAE J514
Grazie al suo continuo e costante sviluppo, la Rudifl ex immette sul mercato una gamma di adattatori, 
prodotto dalle elevate caratteristiche tecniche e qualitative. Le attente analisi in fase di processo e di 
sviluppo dei singoli componenti garan tiscono la massima affi dabilità del prodotto per usi in impianti 
oleoidraulici. 
Il raccordo SAE J514 è un raccordo meccanico utilizzato per collegamenti fl uidodinamici ed alta 
pressione, la tenuta avviene su due superfi ci coniche metalliche, senza deformazioni geometriche. 
Sotto la forza meccanica del dado sul raccordo, la parte del tubo svasato a 37° si accoppia con la 
parte conica del raccordo garantendo una perfetta tenuta, indipendentemente dal fl uido usato, salvo 
l'impiego di fl uidi corrosivi. Le peculiarità del prodotto sono: sicurezza d'ancoraggio, funzionalità nelle 
fasi di montaggio, ermeticità. 

Rudifl ex thanks to its continuous and constant growth, introduces on the market a range of adapt-
ers, products with high technical and qualitative features. The precise tests carried out on the single 
components during the process and the development phase guarantee the maximum reliability of 
the product in hydraulic-oil systems. 
The SAE J514 connection is a mechanical connection used in fl uid-dynamic links and high pressure. 
The seal is on two metal surfaces, with no deformations. The seal is perfect, independently from the 
used fl uid, except for the corrosive ones.
The distinctive features of the product are the following: safe seal, functionality during the assembly 
phases, tightness.
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ADATTATORI JIC SAE J514
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Coppie di serraggio (Nm) / Torque wrench / Couples de serrage /
Anzugsmoment / Tuerca de ajuste

F1

Raccordi su tubazioni / Nut on tube

punto di 
applicazione 

coppia

Torque
wrench
application

Torque
wrench
application

Torque
wrench
application

F1/F2 F3 Tubo
Hose
Tube
Rohr
Tubo

N min/max 
(Nm)

7/16" 15/16 7/16" 20 6 - 1/4''

1/2" 19/21 1/2" 25 8 - 5/16''

9/16" 24/28 9/16" 35 10 - 3/8''

3/4" 49/50 3/4" 60 12 - 1/2''

7/8" 77/85 7/8" 85 14 -15-16 - 5/8''

1.1/16" 107/119 1.1/16" 115 18 - 20 - 3/4''

1. 5/16" 147/154 1. 5/16" 230 25 -1''

1.5/8" 172/181 1.1/5" 380 30 - 32 - 1.1/4''

1.7/8" 215/226 1.7/8" 460 38 -1.1/2''

F1 JIC

N max 
(Nm)

punto di 
applicazione 

coppia

F2

punto di 
applicazione 

coppia

F3
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Adaptors JIC SAE J514 • Adapter JIC SAE J514 • Adaptateurs JIC SAE J514 • Adaptadores JIC SAE J514

Torque
wrench
application

Torque
wrench
application

Coppie di serraggio (Nm) / Torque wrench / Couples de serrage /
Anzugsmoment / Tuerca de ajuste
Raccordi  SAE J514 con fi letto GAS Cilindrico / Fittings SAE J514 with cylindrical BSP thread

F1

punto di 
applicazione 
coppia

punto di 
applicazione 
coppia

F2

F1 forma E

N max 
(Nm)

G1/8'' 20 20

G 1/4'' 45 45

G 3/8'' 70 70

G 1/2' 85 85

G 3/4'' 170 170

G 1'' 330 330

G 1.1/4" 430 430

G 1.1/2" 510 510

F1/F2  Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder Gasgewinde, Gas cilìndrica

N max 
(Nm)

F2 forma G
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5

Coppie di serraggio (Nm) / Torque wrench / Couples de serrage /
Anzugsmoment / Tuerca de ajuste

Raccordi  SAE J514 con fi letto METRICO Cilindrico / Fittings SAE J514 with cylindrical metric thread

F1

F2

F3

F4

F1 forma E

N max 
(Nm)

10X1 20            20 15 15

12X1.5 30 30 25 25

14X1.5 45 45 30 30

16X1.5 55 55 35 35

18X1.5 70 70 40 40

20X1.5 105 105 50 50

22X1.5 120 120 55 55

27X2 170 170 85 85

33X2 330 330 140 140

42X2 430 430 180 180
   

N max 
(Nm)

N max 
(Nm)

F2 forma G F3 forma 
ISO1649-3

N max 
(Nm)

F4 forma 
ISO 6149-3

punto 
di applicazione
coppia

Torque
wrench
application

punto 
di applicazione
coppia

Torque
wrench
application

punto 
di applicazione
coppia

Torque
wrench
application

punto 
di applicazione
coppia

Torque
wrench
application
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5

Coppie di serraggio (Nm) / Torque wrench / Couples de serrage /
Anzugsmoment / Tuerca de ajuste

Raccordi  SAE J514 con fi letto UNF / Fittings SAE J514 with UNF thread

F1

F2

N max 
(Nm)

7/16'' 20 20

1/2'' 25 25

9/16'' 30 30

3/4'' 45 45

7/8'' 55 55

1.1/16" 85 85

1.5/16" 130 130

1.5/8" 170 170

N max 
(Nm)

F1 
ISO 11926-3

F2
ISO 11926-3

punto 
di applicazione
coppia

Torque
wrench
application

punto 
di applicazione
coppia

Torque
wrench
application
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Indice visuale
Visual index

Inhaltsverzeichnis 
Index visuel 
Indice visual
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ADATTATORI JIC SAE J514
Adaptors JIC SAE J514 • Adapter JIC SAE J514 • Adaptateurs JIC SAE J514 • Adaptadores JIC SAE J514

Dado JIC per bussola
JIC Nut  
Écrou JIC 
JIC-Mutter für Rohranschluß 
Tuerca JIC

Adattatore diritto 
Maschio JIC 
Maschio JIC
Adaptor male JIC - male JIC 
Adaptateur mâle JIC - mâle JIC
Verbinder AG- JIC / AG-JIC
Adaptador macho-macho JIC 

Bussola 
Bush  
Manchon 
Rohranschluß für JIC-MutterCasquillo

Adattatore diritto 
Maschio JIC Maschio Gas cilindrico forma E
Adaptor male JIC  - male BSPP form E 
Adaptateur mâle JIC - mâle BSPP  forme E
Adapter AG-JIC / AG- zöllig form E
Adaptador macho JIC - macho BSPP forma E

Adattatore diritto 
Maschio JIC Maschio UNF 
Adaptor male JIC - male UNF 
Adaptateur mâle JIC - mâle UNF 
Adapter AG-JIC / AG-UNF
Adaptador macho-macho UNF 

DLA120..

DLA110..

pag. 22

pag. 23

pag. 24

pag. 25-26

pag. 27-28

pag. 29-30

pag. 31

CANMJJ..

DMA230..

CANCJJ..

CANCGJ..

Adattatore diritto 
Maschio JIC Maschio Gas cilindrico sv 60°
Adaptor male JIC  - male BSPP  with 60° cone
Adaptateur mâle JIC - mâle BSPP  avec cône 60°
Adapter AG-JIC / AGR-F mit 60° Konus
Adaptador macho JIC - macho BSPP con cono 60°

DMA240..

Adattatore diritto 
Maschio JIC Maschio metrico forma E
Adaptor male JIC  - metric male form E
Adaptateur mâle JIC - mâle métrique forme E
Adapter AG-JIC / AG-metrisch form E
Adaptador macho JIC - macho métrico forma E
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ADATTATORI JIC SAE J514
Adaptors JIC SAE J514 • Adapter JIC SAE J514 • Adaptateurs JIC SAE J514 • Adaptadores JIC SAE J514

Adattatore diritto 
Maschio JIC Maschio Gas conico 
Adaptor male JIC - male BSPT 
Adaptateur mâle JIC - mâle BSPT
Adapter AG- JIC / AGR-K
Adaptador macho JIC -macho BSPT 

DMA210.. pag. 32-33

Adattatore diritto 
Maschio JIC Maschio NPT
Adaptor male JIC - male NPT 
Adaptateur mâle JIC - mâle NPT
Adapter AG- JIC / AG-NPT
Adaptador macho JIC -macho NPT

DMA200.. pag. 34-35

Adattatore diritto 
Femmina girevole JIC Maschio Gas conico
Adaptor swivel female JIC - male BSPT 
Adaptateur femelle tournante JIC - mâle BSPT
Adapter IG-JIC drehbar / AGR - K
Adaptador hembra giratoria JIC - macho BSPT

DLA150.. pag. 36

Adattatore diritto 
Femmina girevole JIC Maschio NPT
Adaptor swivel female JIC - male NPT 
Adaptateur femelle tournante JIC - mâle NPT
Adapter IG-JIC drehbar / AG - NPT
Adaptador hembra giratoria JIC - macho NPT

DLA160.. pag. 37

Adattatore diritto 
Femmina girevole JIC Maschio Gas cilindrico 
forma E
Adaptor swivel female JIC - male BSPP form E
Adaptateur femelle tournante JIC - mâle BSPP  forme E
Adapter IG-JIC drehbar / AGR-F form E
Adaptador hembra giratoria JIC - macho BSPP forma E

DLA180.. pag. 38-39

Adattatore diritto 
Femmina girevole JIC Maschio UNF
Adaptor swivel female JIC - male UNF 
Adaptateur femelle tournante JIC - mâle UNF
Adapter IG-JIC drehbar / AG - UNF
Adaptador hembra giratoria JIC - macho UNF 

DLA170.. pag. 40

Adattatore diritto 
Femmina girevole JIC Maschio metrico forma E
Adaptor swivel female JIC - metric male form E
Adaptateur femelle tournante JIC - mâle métrique forme E
Adapter IG-JIC drehbar / AG metrisch form E
Adaptador hembra giratoria JIC - macho métrico forma E

DLA190.. pag. 41
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ADATTATORI JIC SAE J514
Adaptors JIC SAE J514 • Adapter JIC SAE J514 • Adaptateurs JIC SAE J514 • Adaptadores JIC SAE J514

Adattatore diritto 
Maschio JIC Femmina fissa Gas cilindrica 
Adaptor male JIC – fi xed female BSPP
Adapter mâle JIC – femelle fi xe BSPP
Adapter AG-JIC / IG- zöllig
Adaptador macho JIC – hembra fi ja BSPP

DMA280..

Adattatore diritto 
Maschio JIC Femmina fissa NPT 
Adaptor male JIC – fi xed female NPT
Adapter mâle JIC – femelle fi xe NPT
Adapter AG-JIC / IG- NPT
Adaptador macho JIC – hembra fi ja NPT

DMA270..

Adattatore diritto 
Femmina girevole JIC Maschio JIC
Adaptor swivel female JIC - male JIC 
Adaptateur femelle tournante JIC - mâle JIC
Reduzierung IG-JIC / AG - JIC
Adaptador hembra giratoria JIC - macho JIC

DMA290..

Tappo femmina girevole JIC
Swivel female Plug JIC
Bouchon femelle JIC
Verschlusskappe – IG-JIC
Tapón hembra  giratoria JIC

DLA130..

pag. 42

pag. 44

pag. 43

pag. 46

Tappo maschio JIC 
Male Plug JIC
Bouchon mâle JIC
Verschlusskappe – AG-JIC
Tapón macho JIC

DLA140.. pag. 45

Adattatore diritto 
Passaparete  maschio JIC  maschio JIC 
Straight bulkhead adaptor  male JIC – male JIC
Passe-cloison mâle JIC - mâle JIC 
Schottadapter –AG- JIC / AG- JIC
Pasatabiques macho JIC – macho JIC

DMA250.. pag. 47

Adattatore diritto 
Passaparete maschio JIC femmina fissa NPT
Straight bulkhead adaptor  male JIC – fi xed female NPT
Passe-cloison mâle JIC – femelle fi xe NPT
Schottadapter –AG- JIC / IG-NPT
Pasatabiques macho JIC – hembra fi ja NPT

DMA310.. pag. 48
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ADATTATORI JIC SAE J514
Adaptors JIC SAE J514 • Adapter JIC SAE J514 • Adaptateurs JIC SAE J514 • Adaptadores JIC SAE J514

Gomito 90° maschio JIC  maschio JIC
90° Adaptor male JIC - male JIC
Adaptateur coude 90° mâle JIC - mâle JIC
Adapter 90° GSK - AG- JIC / AG- JIC
Codo 90° macho JIC - macho JIC

DNA500.. pag. 49

Gomito 90° maschio JIC  maschio Gas conico
90° Adaptor male JIC - male BSPT
Adaptateur coude 90° mâle JIC - mâle BSPT
Adapter 90° GSK - AG- JIC / AG- konish
Codo 90° macho JIC - macho BSPT

DNA550.. pag. 50-51

Gomito 90° maschio JIC  maschio NPT
90° Adaptor male JIC - male NPT
Adaptateur coude 90° mâle JIC - mâle NPT
Adapter 90° GSK - AG- JIC / AG- NPT
Codo 90° macho JIC - macho NPT

DNA525.. pag. 52-53

Gomito 90° maschio JIC  femmina girevole JIC 90° 
Adaptor male JIC – swivel female JIC
Adaptateur coude 90° mâle JIC – femelle tournante JIC
Adapter 90° GSK - AG- JIC / IG-JIC 
Codo 90° macho JIC - hembra giratoria JIC

DQA675.. pag. 54

Gomito 90° maschio JIC  maschio Gas cilindrico 
orientabile con O-Ring e ritegno 
90°  adjustable Adaptor male JIC – male BSPP / O-ring and retaining seal
Adaptateur orientable coude 90° mâle JIC – male BSPP / Rondelle 
d’étanchéité O.Ring
Adapter 90° GSK – AG-JIC / AGR-F mit O.R. und Halter
Codo 90° orientable macho JIC – macho BSPP / Arandela de retención 
junta torica

DPA600.. pag. 55-56

Gomito 90° maschio JIC  maschio orientabile UNF
90°  adjustable Adaptor male JIC – male UNF 
Adaptateur orientable coude 90° mâle JIC – mâle UNF 
Adapter 90° GSK – AG-JIC / AG-UNF
Codo 90° orientable macho JIC – macho UNF

DPA575.. pag. 57

Gomito 90° maschio JIC  maschio metrico orientabile 
con O-Ring e ritegno
90°  adjustable Adaptor male JIC – metric male / O-ring and 
retaining seal
Adaptateur orientable coude 90° mâle JIC – mâle métrique / 
Rondelle d’étanchéité O.Ring
Adapter 90° GSK – AG-JIC / AG- metrisch mit O.R. und Halter
Codo 90° orientable macho JIC – macho métrico / Arandela de 
retención junta torica

DPA625.. pag. 58
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ADATTATORI JIC SAE J514
Adaptors JIC SAE J514 • Adapter JIC SAE J514 • Adaptateurs JIC SAE J514 • Adaptadores JIC SAE J514

Gomito 90° passaparete maschio JIC  maschio JIC
90° bulkhead adaptor  male JIC – male JIC
Passe-cloison coude 90° mâle JIC - mâle JIC 
Adapter 90° GSK – Schottadapter - AG-JIC / AG-JIC
Pasatabiques codo 90° macho JIC – macho JIC

DQA650.. pag. 59

Gomito 45° maschio JIC maschio UNF orientabile
45°  adjustable Adaptor male JIC – male UNF 
Adaptateur orientable coude 45° mâle JIC – mâle UNF 
Adapter 45° GSK – AG-JIC / AG-UNF
Codo 45° orientable macho JIC – macho UNF

DPA590.. pag. 60

Adattatore  "T " maschio JIC
Tee male adaptor JIC 
Adaptateur Té mâle JIC
Adapter T-Stück 3 x AG-JIC
Adaptador Te macho  JIC

DNA505.. pag. 61

Adattatore  "T " maschio JIC 
 maschio Gas conico al piede 
Branch Tee male JIC – male BSPT
Adaptateur Té mâle JIC - male BSPT
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x AGR- K (Fuß)
Adaptador Te macho  JIC - macho BSPT

DNA560.. pag. 62

Adattatore  "T " maschio JIC 
maschio Gas conico al braccio 
Run Tee male JIC – male BSPT
Adaptateur Té renversé mâle JIC - male BSPT
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x AGR- K (Arm)
Adaptador en L macho  JIC - macho BSPT

DNA555.. pag. 63

Adattatore  "T " maschio JIC 
maschio NPT al piede 
Branch Tee male JIC - male NPT
Adaptateur Té mâle JIC -  male NPT
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x AG- NPT (Fuß)
Adaptador Te macho  JIC - macho NPT

DNA535.. pag. 64

Adattatore  "T " maschio JIC
maschio NPT al braccio 
Run Tee male JIC - male NPT
Adaptateur Té renversé mâle JIC - male NPT
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x AG- NPT (Arm)
Adaptador en L macho  JIC – macho NPT

DNA530.. pag. 65
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ADATTATORI JIC SAE J514
Adaptors JIC SAE J514 • Adapter JIC SAE J514 • Adaptateurs JIC SAE J514 • Adaptadores JIC SAE J514

pag. 66

Adattatore  "T " maschio JIC
 femmina girevole JIC al piede
Branch Tee male JIC - swivel female JIC
Adaptateur Té mâle JIC - femelle tournante JIC
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x IG- JIC drehbare 
Mutter (Fuß)
Adaptador Te macho  JIC –  hembra giratoria JIC

DQA685..

Adattatore  "T " maschio JIC 
 femmina girevole JIC al braccio
Branch Tee male JIC - swivel female JIC
Adaptateur Té mâle JIC - femelle tournante JIC
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x IG- JIC drehbare 
Mutter (Fuß)
Adaptador Te macho  JIC –  hembra giratoria JIC

DQA680.. pag. 67

Adattatore  "T " orientabile al piede maschio JIC 
maschio Gas cilindrico con O-Ring e ritegno  
Branch Tee male JIC - male BSPP / O-ring and retaining seal
Adaptateur Té mâle JIC -  male BSPP / Rondelle d’étanchéité 
O.Ring
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x AGR- F mit O.R. und Halter (Fuß) 
Adaptador Te macho  JIC - macho BSPP / Arandela de retención 
junta torica

DPA610.. pag. 68-69

Adattatore  "T " orientabile al braccio maschio JIC 
maschio Gas cilindrico con O-Ring e ritegno
Run Tee male JIC - male BSPP / O-ring and retaining seal
Adaptateur Té renversé mâle JIC - male BSPP / Rondelle 
d’étanchéité O.Ring
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x AGR- F mit O.R. und Halter  (Arm)
Adaptador en L macho  JIC – macho BSPP / Arandela de retención 
junta torica

DPA605.. pag. 70-71

Adattatore  "T " maschio JIC 
maschio UNF orientabile al piede 
Adjustable Branch Tee male JIC –male UNF 
Adaptateur Té orientable mâle JIC – mâle UNF
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x AG- UNF 
Adaptador Te orientable macho  JIC– macho UNF

DPA585.. pag. 72

Adattatore  "T " maschio JIC 
maschio UNF orientabile al braccio 
Adjustable Run Tee male JIC - male UNF 
Adaptateur Té renversé orientable mâle JIC - mâle UNF
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x AG- UNF (Arm)
Adaptador en L orientable macho  JIC – macho UNF

DPA580..
pag. 73

DPA635.. pag. 74

Adattatore  "T " maschio JIC maschio metrico 
con O Ring e ritegno orientabile al piede
Adjustable Run Tee male JIC –  metric male / O-ring and retaining seal
Adaptateur Té renversé orientable mâle JIC - mâle métrique / 
Rondelle d’étanchéité O.Ring
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x AG- metrisch  mit O.R. 
und Halter  (Arm)
Adaptador en L orientable macho  JIC – macho métrico / 
Arandela de retención junta torica
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Adaptors JIC SAE J514 • Adapter JIC SAE J514 • Adaptateurs JIC SAE J514 • Adaptadores JIC SAE J514

Adattatore "T " maschio JIC maschio metrico
con O Ring e ritegno orientabile al braccio
Metric straight bulkhead adaptor  
Passe-cloison métrique
Schottadapter –AG- metrisch / AG- metrisch
Pasatabiques métrico

DPA630.. pag. 75

Adattatore  "T " maschio JIC femmina fissa 
Gas cilindrica al braccio
Run Tee male JIC - fi xed female BSPP
Adaptateur Té renversé mâle JIC - femelle fi xe BSPP
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x IG- zöllig (Arm)
Adaptador en L macho  JIC – hembra fi ja BSPP

DQA710.. pag. 77

Adattatore  "T " maschio JIC femmina fissa 
NPT al piede 
Branch Tee male JIC – fi xed female NPT
Adaptateur Té mâle JIC - femelle fi xe NPT
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x IG- NPT (Fuß)
Adaptador Te macho  JIC– hembra fi ja NPT

DQA730.. pag. 78

Adattatore  "T " maschio JIC 
femmina fissa NPT al braccio 
Run Tee male JIC - fi xed female NPT
Adaptateur Té renversé mâle JIC - femelle fi xe NPT
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x IG- NPT (Arm)
Adaptador en L macho  JIC – hembra fi ja NPT

DQA735.. pag. 79

Adattatore  "T " maschio JIC  femmina fissa 
Gas cilindrica al piede 
Branch Tee male JIC – fi xed female BSPP
Adaptateur Té mâle JIC - femelle fi xe BSPP
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x IG- zöllig (Fuß)
Adaptador Te macho  JIC– hembra fi ja BSPP

DQA705.. pag. 76
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5

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

T D L PN
Bar

DLA12006 6 - 1/4'' 9.7 10.4 345

DLA12008 8 -5/16'' 11.3 11.2 345

DLA12009 3/8" 12.7 12.7 345

DLA12010 10 12.7 12.7 345

DLA12011 1/2" 17.3 14.2 310

DLA12012 12 17.3 14.2 310

DLA12014 14 20.2 16.8 240

DLA12015 15 20.2 16.8 240

DLA12016 16 - 5/8'' 20.2 16.8 240

DLA12018 18 24.6 17.3 240

DLA12020 20 - 3/4'' 24.6 17.3 210

DLA12022 22 31 19.8 210

DLA12025 25 - 1" 31 19.8 210

DLA12030 30 38.9 23.1 170

DLA12032 32 1.1/4'' 38.9 23.1 170

DLA12038 38 1.1/2'' 45.3 28.4 140

D T

L

Bussola Bush  
Manchon 
Rohranschluß für JIC-Mutter 
Casquillo
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5

Dado JIC per bussola JIC Nut  
Écrou JIC 
JIC-Mutter für Rohranschluß 
Tuerca JIC

F1

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC

CH 
mm

L 
mm

PN
Bar

DLA1100604 7/16" 14 15.5 345

DLA1100805 1/2" 17 17 345

DLA1101006 9/16" 19 18.3 345

DLA1101212 3/4" 22 21.3 310

DLA1101616 7/8" 27 24.6 240

DLA1102020 1".1/16 32 25.9 240

DLA1102525 1".5/16 41 28.4 210

DLA1103232 1".5/8 50 31 170

DLA1103838 1".7/8 60 35.8 105

CH 

F1 

L
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5

Adattatore diritto 
Maschio JIC  Maschio JIC 

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 - JIC   

CH 
mm

L1 
mm

L
mm

PN
Bar

CANMJJ0404 7/16" 7/16" 12 14 35 345

CANMJJ0505 1/2" 1/2" 14 14 35 345

CANMJJ0606 9/16" 9/16" 17 14.1 36 345

CANMJJ0808 3/4" 3/4" 22 16.7 41 310

CANMJJ1010 7/8" 7/8" 24 19.3 48 240

CANMJJ1212 1".1/16 1".1/16 30 21.9 55 240

CANMJJ1616 1".5/16 1".5/16 36 23.1 57 210

CANMJJ2020 1".5/8 1".5/8 46 24.3 61.5 170

CANMJJ2424 1".7/8 1".7/8 50 27.5 70 140

F1 F2 

L 

74
° 

74
° 

L1 L1 

CH 

Adaptor male JIC - male JIC 
Adaptateur mâle JIC - mâle JIC
Verbinder AG- JIC / AG-JIC
Adaptador macho-macho JIC 
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5

Adattatore diritto Maschio JIC 
Maschio Gas cilindrico
forma E DIN 3852 (1)

Adaptor male JIC  - male BSPP form E 
Adaptateur mâle JIC - mâle BSPP  forme E
Adapter AG-JIC / AG- zöllig form E
Adaptador macho JIC - macho BSPP forma E

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 - BSPP, Gas cylindrique, Zylinder - Gasgewindr,                 
Gas cilindrica 

CH 
mm

L1 
mm

L2
mm

L 
mm

PN
Bar

DMA2300602 7/16" 1/8" 14 14 8 30.5 345

DMA2300604 7/16" 1/4" 19 14 12 34.5 345

DMA2300606 7/16" 3/8" 22 14 12 36 310

DMA2300608 7/16" 1/2" 27 14 14 39.5 240

DMA2300802 1/2" 1/8" 14 14 8 30.5 345

DMA2300804 1/2" 1/4" 19 14 12 34.5 345

DMA2300806 1/2" 3/8" 22 14 12 36 310

DMA2300808 1/2" 1/2" 27 14 14 40 240

DMA2301002 9/16" 1/8" 17 14.1 8 30.5 345

DMA2301004 9/16" 1/4" 19 14.1 12 34.5 345

DMA2301006 9/16" 3/8" 22 14.1 12 36 310

DMA2301008 9/16" 1/2" 27 14.1 14 40 240

DMA2301204 3/4" 1/4" 22 16.7 12 38 310

DMA2301206 3/4" 3/8" 22 16.7 12 38.5 310

DMA2301208 3/4" 1/2" 27 16.7 14 42.5 240

DMA2301212 3/4" 3/4" 32 16.7 16 46 240

DMA2301606 7/8" 3/8" 24 19.3 12 42.5 240

DMA2301608 7/8" 1/2" 27 19.3 14 45 240

DMA2301612 7/8" 3/4" 32 19.3 16 48.5 240

DMA2301616 7/8" 1" 41 19.3 18 51.9 210

L

L2

F1 F2

L1

74
° 

CH
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5

Adaptor male JIC  - male BSPP form E 
Adaptateur mâle JIC - mâle BSPP  forme E
Adapter AG-JIC / AG- zöllig form E
Adaptador macho JIC - macho BSPP forma E

F1 - JIC
F2 - BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                 
Gas cilindrica 

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH 
mm

L1 
mm

L2
mm

L 
mm

PN
Bar

DMA2302006 1".1/16 3/8" 30 21.9 12 46.5 240

DMA2302008 1".1/16 1/2" 30 21.9 14 49 240

DMA2302012 1".1/16 3/4" 32 21.9 16 51 240

DMA2302016 1".1/16 1" 41 21.9 18 54.5 210

DMA2302512 1".5/16 3/4" 36 23.1 16 53.5 210

DMA2302516 1".5/16 1" 41 23.1 18 55.5 210

DMA2302520 1".5/16 1".1/4 50 23.1 20 60 210

DMA2303216 1".5/8 1" 46 24.3 18 59 170

DMA2303220 1".5/8 1".1/4 50 24.3 20 61 170

DMA2303224 1".5/8 1".1/2 55 24.3 22 64 140

DMA2303816 1".7/8 1" 50 27.5 18 62 140

DMA2303820 1".7/8 1".1/4 50 27.5 20 64 140

DMA2303824 1".7/8 1".1/2 55 27.5 22 67 140

L

L2

F1 F2

L1

74
° 

CH

Adattatore diritto Maschio JIC 
Maschio Gas cilindrico
forma E DIN 3852 (2) 
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5

Adattatore diritto 
Maschio JIC  Maschio UNF (1)

Adaptor male JIC - male UNF 
Adaptateur mâle JIC - mâle UNF 
Adapter AG-JIC / AG-UNF
Adaptador macho-macho UNF -JIC

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 - UNF

CH 
mm

L1 
mm

L2
mm

L 
mm

PN
Bar

CANCJJ0604 7/16" 7/16" 14 14 9.1 31 345

CANCJJ0605 7/16" 1/2" 17 14 9.1 31 345

CANCJJ0606 7/16" 9/16" 17 14 10 33 345

CANCJJ0608 7/16" 3/4" 22 14 11.1 35 310

CANCJJ0805 1/2" 1/2" 17 14 9.1 31 345

CANCJJ0806 1/2" 9/16" 17 14 10 33 345

CANCJJ1004 9/16" 7/16" 17 14.1 9.1 32 345

CANCJJ1005 9/16" 1/2" 17 14.1 9.1 32 345

CANCJJ1006 9/16" 9/16" 17 14.1 10 33 345

CANCJJ1008 9/16" 3/4" 22 14.1 11.1 35 310

CANCJJ1010 9/16" 7/8" 27 14.1 12.7 38 240

CANCJJ1206 3/4" 9/16" 22 16.7 10 36.5 310

CANCJJ1208 3/4" 3/4" 22 16.7 11.1 37.6 310

CANCJJ1210 3/4" 7/8" 27 16.7 12.7 40.5 240

CANCJJ1212 3/4" 1".1/16 32 16.7 15.1 45 240

CANCJJ1608 7/8" 3/4" 24 19.3 11.1 41.5 240

CANCJJ1610 7/8" 7/8" 27 19.3 12.7 43 240

CANCJJ1612 7/8" 1".1/16 32 19.3 15.1 47.5 240

CANCJJ2008 1".1/16 3/4" 30 21.9 11.5 45 240

L

L2

F1 F2

L1

74
° 

CH
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5

Adattatore diritto 
Maschio JIC  Maschio UNF  (2) 

Adaptor male JIC - male UNF 
Adaptateur mâle JIC - mâle UNF 
Adapter AG-JIC / AG-UNF
Adaptador macho-macho UNF- JIC 

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH 
mm

L1 
mm

L2
mm

L 
mm

PN
Bar

CANCJJ2010 1".1/16 7/8" 30 21.9 12.7 46.5 240

CANCJJ2012 1".1/16 1".1/16 32 21.9 15.1 50 240

CANCJJ2016 1".1/16 1".5/16 41 21.9 15.1 50.5 210

CANCJJ2510 1".5/16 7/8" 36 23.1 12.7 49 210

CANCJJ2512 1".5/16 1".1/16 36 23.1 15.1 51.5 210

CANCJJ2516 1".5/16 1".5/16 41 23.1 15.1 51.5 210

CANCJJ2520 1".5/16 1".5/8 50 23.1 15.1 54 170

CANCJJ3216 1".5/8 1".5/16 46 24.3 15.1 54 170

CANCJJ3220 1".5/8 1".5/8 50 24.3 15.1 55 170

CANCJJ3820 1".7/8 1".5/8 50 27.5 15.1 58 140

CANCJJ3824 1".7/8 1".7/8 55 27.5 15.1 60 140

L

L2

F1 F2

L1

74
° 

CH

F1 - JIC
F2 - UNF
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5

Adattatore diritto 
Maschio JIC 
Maschio GAS cilindrico sv 60° (1)

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 - BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                 
Gas cilindrica 

CH 
mm

L1 
mm

L2
mm

L 
mm

PN
Bar

CANCGJ0204 7/16" 1/8" 14 14 8 29 345

CANCGJ0404 7/16" 1/4" 19 14 12 34.5 345

CANCGJ0604 7/16" 3/8" 22 14 12 34.5 310

CANCGJ0804 7/16" 1/2" 27 14 14 38 240

CANCGJ0205 1/2" 1/8" 14 14 8 29 345

CANCGJ0405 1/2" 1/4" 19 14 12 34.5 345

CANCGJ0605 1/2" 3/8" 22 14 12 34.5 310

CANCGJ0805 1/2" 1/2" 27 14 14 38 240

CANCGJ0206 9/16" 1/8" 17 14 8 30.5 345

CANCGJ0406 9/16" 1/4" 19 14.1 12 34.6 345

CANCGJ0606 9/16" 3/8" 22 14.1 12 34.5 310

CANCGJ0806 9/16" 1/2" 27 14.1 14 38 240

CANCGJ0408 3/4" 1/4" 22 17 12 37.5 310

CANCGJ0608 3/4" 3/8" 22 16.7 12 36 310

CANCGJ0808 3/4" 1/2" 27 16.7 14 41 240

CANCGJ1208 3/4" 3/4" 32 17 16 45 240

CANCGJ0610 7/8" 3/8" 24 19.5 19 45 240

CANCGJ0810 7/8" 1/2" 27 19.5 14 43.5 240

CANCGJ1210 7/8" 3/4" 32 19.5 16 47.5 240

Adaptor male JIC  - male BSPP  with 60° cone
Adaptateur mâle JIC - mâle BSPP  avec cône 60°
Adapter AG-JIC / AGR-F mit 60° Konus
Adaptador macho JIC - macho BSPP con cono 60°

F2

L

L2

F1

L1

74
° 

60
° 

CH
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5

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 - BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                 
Gas cilindrica 

CH 
mm

L1 
mm

L2
mm

L 
mm

PN
Bar

CANCGJ1610 7/8" 1" 41 19.3 18 49.8 210

CANCGJ0612 1".1/16 3/8" 30 21.9 12 45 240

CANCGJ0812 1".1/16 1/2" 30 21.9 14 47 240

CANCGJ1212 1".1/16 3/4" 32 21.9 16 49.9 210

CANCGJ1612 1".1/16 1" 41 21.9 18 52.4 210

CANCGJ1216 1".5/16 3/4" 36 23.1 16 51.1 210

CANCGJ1616 1".5/16 1" 41 23.1 18 53.6 210

CANCGJ2016 1".5/16 1".1/4 50 23.1 20 57.1 210

CANCGJ2416 1".5/16 1".1/2 55 23.1 21 58.3 170

CANCGJ1620 1".5/8 1" 46 24.3 18 55.3 170

CANCGJ2020 1".5/8 1".1/4 50 24.3 20 58.3 170

CANCGJ2420 1".5/8 1".1/2 55 24.3 22 60.3 140

CANCGJ1624 1".7/8 1" 50 27.5 18 59.5 140

CANCGJ2024 1".7/8 1".1/4 50 27.5 20 61.5 140

CANCGJ2424 1".7/8 1".1/2 55 27.5 22 65.5 140

Adaptor male JIC  - male BSPP  with 60° cone
Adaptateur mâle JIC - mâle BSPP  avec cône 60°
Adapter AG-JIC / AGR-F mit 60° Konus
Adaptador macho JIC - macho BSPP con cono 60°

L

L2

F1

L1

74
° 

60
° 

CH

F2

Adattatore diritto 
Maschio JIC 
Maschio Gas cilindrico sv 60° (2)
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5

Adattatore diritto Maschio JIC 
Maschio metrico 
forma E DIN 3852

Adaptor male JIC  - metric male form E
Adaptateur mâle JIC - mâle métrique forme E
Adapter AG-JIC / AG-metrisch form E
Adaptador macho JIC - macho métrico forma E

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 - Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

CH 
mm

L1 
mm

L2
mm

L 
mm

PN
Bar

DMA2400610 7/16" 10X1 14 14 9.5 29 345

DMA2400612 7/16" 12X1,5 17 14 12 33 345

DMA2400810 1/2" 10X1 14 14 8 29 345

DMA2400812 1/2" 12X1,5 17 14 14 33 345

DMA2400814 1/2" 14X1,5 19 14 12 33 310

DMA2401014 9/16" 14X1,5 19 14.1 12 33 310

DMA2401216 9/16" 16X1,5 22 14.1 12 33.5 240

DMA2401214 3/4" 14X1,5 19 16.7 12 36 310

DMA2401216 3/4" 16X1,5 22 16.7 12 36 240

DMA2401218 3/4" 18X1,5 24 16.7 12 37.5 240

DMA2401618 7/8" 18X1,5 24 19.3 12 40 240

DMA2401620 7/8" 20X1,5 27 19.3 14 43 240

DMA2401622 7/8" 22X1,5 27 19.3 14 43.5 240

DMA2402022 1".1/16 22X1,5 30 21.9 14 46.5 240

DMA2402027 1".1/16 27X2 32 21.9 16 48.5 240

DMA2402527 1".5/16 27X2 36 23.1 16 50.5 210

DMA2402533 1".5/16 33X2 41 23.1 18 52.5 210

DMA2403242 1".5/8 42X2 50 24.3 20 58 170

DMA2403848 1".7/8 48X2 55 27.5 22 63.5 140

L

L2

F1 F2

L1

74
° 

CH
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5

Adattatore diritto 
Maschio JIC 
Maschio Gas conico (1)

Adaptor male JIC - male BSPT 
Adaptateur mâle JIC - mâle BSPT
Adapter AG- JIC / AGR-K
Adaptador macho JIC -macho BSPT 

F1 - JIC
F2 - Gas conico, BSPT, Gaz conique, Kegliges Gagewinde, 
            Rosca cònica

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH 
mm

L1 
mm

L2
mm

L 
mm

PN
Bar

DMA2100602 7/16" 1/8" 14 14 10 31 345

DMA2100604 7/16" 1/4" 14 14 14.5 35.5 345

DMA2100802 1/2" 1/8" 14 14 10 31 345

DMA2100804 1/2" 1/4" 14 14 14.5 35.5 345

DMA2101002 9/16" 1/8" 17 14.1 10 32 345

DMA2101004 9/16" 1/4" 17 14.1 14.5 36.5 345

DMA2101006 9/16" 3/8" 17 14.1 14.5 36.5 310

DMA2101008 9/16" 1/2" 22 14.1 19 41 240

DMA2101204 3/4" 1/4" 22 16.7 14.5 39 310

DMA2101206 3/4" 3/8" 22 16.7 14.5 39 310

DMA2101208 3/4" 1/2" 22 16.7 19 43.5 240

DMA2101212 3/4" 3/4" 27 16.7 19 46 240

DMA2101606 7/8" 3/8" 24 19.3 14.5 43.5 240

DMA2101608 7/8" 1/2" 24 19.6 19 48 240

DMA2101612 7/8" 3/4" 27 19.3 19 48.5 240

DMA2102008 1".1/16 1/2" 30 21.9 19 52.5 240

DMA2102012 1".1/16 3/4" 30 21.9 19 52.5 240

DMA2102016 1".1/16 1" 36 21.9 24 57.5 210

DMA2102512 1".5/16 3/4" 36 23.1 19 53.5 210

DMA2102516 1".5/16 1" 36 23.1 24 58.5 210

L

L2

F1 F2

L1

74
° 

CH
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5

Adattatore diritto 
Maschio JIC 
Maschio Gas conico (2)

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 - Gas conico, BSPT, Gaz conique, Kegliges Gagewinde, 
            Rosca cònica

CH 
mm

L1 
mm

L2
mm

L 
mm

PN
Bar

DMA2103216 1".5/8 1" 46 24.3 24 61.5 170

DMA2103220 1".5/8 1".1/4 46 24.3 25 62 170

DMA2103820 1".7/8 1".1/4 50 27.5 25 67.5 140

DMA2103824 1".7/8 1".1/2 50 27.5 26 68 140

L

L2

F1 F2

L1

74
° 

CH

Adaptor male JIC - male BSPT 
Adaptateur mâle JIC - mâle BSPT
Adapter AG- JIC / AGR-K
Adaptador macho JIC -macho BSPT
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5

Adattatore diritto 
Maschio JIC 
Maschio NPT (1)

Adaptor male JIC - male NPT 
Adaptateur mâle JIC - mâle NPT
Adapter AG- JIC / AG-NPT
Adaptador macho JIC -macho NPT

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 - NPT

CH 
mm

L1 
mm

L2
mm

L 
mm

PN
Bar

DMA2000602 7/16" 1/8" 14 14 10 31 345

DMA2000604 7/16" 1/4" 14 14 14.5 35.5 345

DMA2000802 1/2" 1/8" 14 14 10 31 345

DMA2000804 1/2" 1/4" 14 14 14.5 35.5 345

DMA2001002 9/16" 1/8" 17 14.1 10 32 345

DMA2001004 9/16" 1/4" 17 14.1 14.5 36.5 345

DMA2001006 9/16" 3/8" 17 14.1 14.5 36.5 310

DMA2001008 9/16" 1/2" 22 14.1 19 41 240

DMA2001204 3/4" 1/4" 22 16.7 14.5 39 310

DMA2001206 3/4" 3/8" 22 16.7 14.5 39 310

DMA2001208 3/4" 1/2" 22 16.7 19 43.5 240

DMA2001212 3/4" 3/4" 27 16.7 19 46 240

DMA2001606 7/8" 3/8" 24 19.3 14.5 43.5 240

DMA2001608 7/8" 1/2" 24 19.6 19 48 240

DMA2001612 7/8" 3/4" 27 19.3 19 48.5 240

DMA2002008 1".1/16 1/2" 30 21.9 19 52.5 240

DMA2002012 1".1/16 3/4" 30 21.9 19 52.5 240

DMA2002016 1".1/16 1" 36 21.9 24 57.5 210

DMA2002512 1".5/16 3/4" 36 23.1 19 53.5 210

DMA2002516 1".5/16 1" 36 23.1 24 58.5 210

L

L2

F1 F2

L1

74
° 

CH
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5

Adattatore diritto 
Maschio JIC Maschio NPT (2)

Adaptor male JIC - male NPT 
Adaptateur mâle JIC - mâle NPT
Adapter AG- JIC / AG-NPT
Adaptador macho JIC -macho NPT

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 - NPT

CH 
mm

L1 
mm

L2
mm

L 
mm

PN
Bar

DMA2003216 1".5/8 1" 46 24.3 24 61 170

DMA2003220 1".5/8 1".1/4 46 24.3 25 62 170

DMA2003820 1".7/8 1".1/4 50 27.5 25 67.5 140

DMA2003824 1".7/8 1".1/2 50 27.5 26 68 140

L

L2

F1 F2

L1

74
° 

CH
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5

Adattatore diritto 
Femmina girevole JIC 
Maschio Gas conico

Adaptor swivel female JIC - male BSPT 
Adaptateur femelle tournante JIC - mâle BSPT
Adapter IG-JIC drehbar / AGR - K
Adaptador hembra giratoria JIC - macho BSPT

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 - Gas conico, BSPT, Gaz conique, Kegliges Gagewinde, 
            Rosca cònica

CH1
mm

CH2
mm

L1
mm

L
mm

PN
Bar

DLA1500602 7/16" 1/8" 12 15 10 34.5 310

DLA1500604 7/16" 1/4" 14 15 14.5 39 275

DLA1500802 1/2" 1/8" 12 17 10 36 275

DLA1500804 1/2" 1/4" 14 17 14.5 40.5 275

DLA1501004 9/16" 1/4" 14 19 14.5 41.3 275

DLA1501006 9/16" 3/8" 17 19 14.5 42.3 210

DLA1501204 3/4" 1/4" 19 24 14.5 44.6 275

DLA1501206 3/4" 3/8" 19 24 14.5 44.6 275

DLA1501208 3/4" 1/2" 22 24 19 49.1 210

DLA1501606 7/8" 3/8" 22 27 14.5 48.6 210

DLA1501608 7/8" 1/2" 22 27 19 53.1 210

DLA1501612 7/8" 3/4" 27 27 19 56.1 210

DLA1502008* 1".1/16 1/2" 27 32 19 56.2 210

DLA1502012* 1".1/16 3/4" 27 32 19 56.2 210

DLA1502016* 1".1/16 1" 36 32 24 61.7 170

DLA1502512* 1".5/16 3/4" 32 41 19 59.9 170

DLA1502516* 1".5/16 1" 36 41 24 65.4 170

DLA1503220* 1".5/8 1".1/4 46 50 25 67.8 140

DLA1503820* 1".7/8 1".1/4 50 55 25 76.8 105

DLA1503824* 1".7/8 1".1/2 50 55 26 77.8 105

*  Dado spinato
    Thrust-wire nut

L

L1

F1 F2

CH1CH2
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5

Adattatore diritto 
Femmina girevole JIC 
Maschio NPT 

Adaptor swivel female JIC - male NPT 
Adaptateur femelle tournante JIC - mâle NPT
Adapter IG-JIC drehbar / AG - NPT
Adaptador hembra giratoria JIC - macho NPT

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 - NPT

CH1
mm

CH2
mm

L1
mm

L
mm

PN
Bar

DLA1600602 7/16" 1/8" 12 15 10 34.5 310

DLA1600604 7/16" 1/4" 14 15 14.5 39 275

DLA1600802 1/2" 1/8" 12 17 10 36 275

DLA1600804 1/2" 1/4" 14 17 14.5 40.5 275

DLA1601004 9/16" 1/4" 14 19 14.5 41.3 275

DLA1601006 9/16" 3/8" 17 19 14.5 42.3 210

DLA1601204 3/4" 1/4" 19 24 14.5 44.6 275

DLA1601206 3/4" 3/8" 19 24 14.5 44.6 275

DLA1601208 3/4" 1/2" 22 24 19 49.1 210

DLA1601606 7/8" 3/8" 22 27 14.5 48.6 210

DLA1601608 7/8" 1/2" 22 27 19 53.1 210

DLA1601612 7/8" 3/4" 27 27 19 56.1 210

DLA1602008 1".1/16 1/2" 27 32 19 56.2 210

DLA1602012* 1".1/16 3/4" 27 32 19 56.2 210

DLA1602016* 1".1/16 1" 36 32 24 61.8 170

DLA1602512* 1".5/16 3/4" 32 41 19 59.9 170

DLA1602516* 1".5/16 1" 36 41 24 45.4 170

DLA1603220* 1".5/8 1".1/4 46 50 25 67.8 140

DLA1603820* 1".7/8 1".1/4 50 55 25 76.8 105

DLA1603824* 1".7/8 1".1/2 50 55 26 77.8 105

*  Dado spinato
    Thrust-wire nutL

L1

F1 F2

CH1CH2
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5

Adattatore diritto Femmina girevole JIC 
Maschio Gas cilindrico
forma E DIN 3852 (1)

Adaptor swivel female JIC - male BSPP form E
Adaptateur femelle tournante JIC - mâle BSPP  forme E
Adapter IG-JIC drehbar / AGR-F form E
Adaptador hembra giratoria JIC - macho BSPP forma E

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 - BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                 
Gas cilindrica 

CH1 
mm

CH2
mm

L1
mm

L 
mm

PN
Bar

DLA1800602 7/16" 1/8" 14 15 8 34 310

DLA1800604 7/16" 1/4" 19 15 12 37.5 275

DLA1800606 7/16" 3/8" 22 15 12 39.5 275

DLA1800802 1/2" 1/8" 14 17 8 35.5 275

DLA1800804 1/2" 1/4" 19 17 12 39 275

DLA1800806 1/2" 3/8" 22 17 12 41 210

DLA1801004 9/16" 1/4" 19 19 12 39.8 275

DLA1801006 9/16" 3/8" 22 19 12 41.8 210

DLA1801008 9/16" 1/2" 27 19 14 45.3 210

DLA1801204 3/4" 1/4" 19 24 12 42.1 275

DLA1801206 3/4" 3/8" 22 24 12 44.1 275

DLA1801308 3/4" 1/2" 27 24 14 47.6 210

DLA1801606* 7/8" 3/8" 22 27 12 48.1 210

DLA1801608* 7/8" 1/2" 27 27 14 51.6 210

DLA1801612* 7/8" 3/4" 32 27 16 55.1 210

DLA1802008* 1".1/16 1/2" 27 32 14 51.7 210

DLA1802012* 1".1/16 3/4" 32 32 16 55.2 210

DLA1802016* 1".1/16 1" 41 32 18 58.7 170

DLA1802512* 1".5/16 3/4" 32 41 16 58.9 170

*  Dado spinato
    Thrust-wire nut

L

L1

F1 F2

CH1
CH2
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5

Adattatore diritto Femmina girevole JIC 
Maschio Gas cilindrico
forma E DIN 3852 (2)

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                 
Gas cilindrica 

CH1
mm

CH2 
mm

L1
mm

L 
mm

PN
Bar

DLA1802516* 1".5/16 1" 41 41 18 62 170

DLA1802520* 1".5/16 1".1/4 50 41 20 66.9 170

DLA1803216* 1".5/8 1" 41 50 18 62.8 140

DLA1803220* 1".5/8 1".1/4 50 50 20 67.3 140

DLA1803820* 1".7/8 1".1/4 50 55 20 74.3 105

*  Dado spinato
    Thrust-wire nut

L

L1

F1 F2

CH1
CH2

Adaptor swivel female JIC - male BSPP form E
Adaptateur femelle tournante JIC - mâle BSPP  forme E
Adapter IG-JIC drehbar / AGR-F form E
Adaptador hembra giratoria JIC - macho BSPP forma E
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5

Adattatore diritto 
Femmina girevole JIC 
Maschio UNF 

Adaptor swivel female JIC - male UNF 
Adaptateur femelle tournante JIC - mâle UNF
Adapter IG-JIC drehbar / AG - UNF
Adaptador hembra giratoria JIC - macho UNF

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 - UNF

CH2
mm

CH1 
mm

L1
mm

L 
mm

PN
Bar

DLA1700604 7/16" 7/16" 14 15 9.1 34.5 310

DLA1700605 7/16" 1/2" 17 15 9.1 34.5 275

DLA1700606 7/16" 9/16" 17 15 10 36.5 275

DLA1700805 1/2" 1/2" 17 17 9.1 36 275

DLA1701006 9/16" 9/16" 17 19 10 38.8 275

DLA1701008 9/16" 3/4" 22 19 11.1 40.8 275

DLA1701208 3/4" 3/4" 22 24 11.1 43.1 275

DLA1701210 3/4" 7/8" 27 24 12.7 46.1 210

DLA1701212 3/4" 1".1/16 32 24 15.1 50.1 210

DLA1701608 7/8" 3/4" 22 27 11.1 47.1 210

DLA1701610 7/8" 7/8" 27 27 12.7 50.1 210

DLA1701612 7/8" 1".1/16 32 27 15.1 54.1 210

DLA1702008* 1".1/16 3/4" 27 32 11.1 48.7 210

DLA1702010* 1".1/16 7/8" 27 32 12.7 50.2 210

DLA1702012* 1".1/16 1".1/16 32 32 15.1 54.1 210

DLA1702016* 1".1/16 1".5/16 41 32 15.1 54.7 170

DLA1702512* 1".5/16 1".1/16 32 41 15.1 57.9 170

DLA1702516* 1".5/16 1".5/16 41 41 15.1 54.7 170

DLA1702520* 1".5/16 1".5/8 50 41 15.1 60.4 140

DLA1703220* 1".5/8 1".5/8 50 50 15.1 60.8 140

DLA1703824* 1".7/8 1".7/8 55 55 15.1 69.8 105

*  Dado spinato
    Thrust-wire nut

L

L1

F1 F2

CH2CH1
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5

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 - Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

CH1
mm

CH2
mm

L1
mm

L 
mm

PN
Bar

DLA1900610 7/16" 10X1 14 15 8 34.5 310

DLA1900612 7/16" 12X1,5 17 15 8 34.5 275

DLA1900810 1/2" 10X1 14 17 8 34.5 275

DLA1900812 1/2" 12X1,5 17 17 8 39 275

DLA1900814 1/2" 14X1,5 19 17 12 38 275

DLA1901014 9/16" 14X1,5 19 19 12 38.8 275

DLA1901016 9/16" 16X1,5 22 19 12 39.3 210

DLA1901216 3/4" 16X1,5 22 24 12 41.6 275

DLA1901218 3/4" 18X1,5 24 24 12 42.6 275

DLA1901618 7/8" 18X1,5 24 27 12 46.6 210

DLA1901620 7/8" 20X1,5 27 27 14 49.6 210

DLA1901622 7/8" 22X1,5 27 27 14 50.1 210

DLA1902022* 1".1/16 22X1,5 27 32 14 50.2 210

DLA1902027* 1".1/16 27X2 32 32 16 52.7 210

DLA1902527* 1".5/16 27X2 32 41 16 56.4 170

DLA1902533* 1".5/16 33X2 41 41 18 59.4 170

DLA1903242* 1".5/8 42X2 50 50 20 63.8 140

DLA1903848* 1".7/8 48X2 55 55 22 73.3 105

*  Dado spinato
    Thrust-wire nut

L

L1

F1 F2

CH1
CH2

Adaptor swivel female JIC - metric male form E
Adaptateur femelle tournante JIC - mâle métrique forme E
Adapter IG-JIC drehbar / AG metrisch form E
Adaptador hembra giratoria JIC - macho métrico forma E

Adattatore diritto Femmina girevole JIC 
Maschio metrico 
forma E DIN 3852 
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5

Adattatore diritto 
Maschio JIC 
Femmina fi ssa Gas cilindrica

Adaptor male JIC – fi xed female BSPP
Adapter mâle JIC – femelle fi xe BSPP
Adapter AG-JIC / IG- zöllig
Adaptador macho JIC – hembra fi ja BSPP

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                 
Gas cilindrica 

CH 
mm

L1 
mm

L
mm

PN
Bar

DMA2800602 7/16" 1/8" 14 14 30 345

DMA2800604 7/16" 1/4" 19 14 35 345

DMA2800802 1/2" 1/8" 14 14 30 345

DMA2800804 1/2" 1/4" 19 14 35 345

DMA2801004 9/16" 1/4" 19 14.1 35 345

DMA2801006 9/16" 3/8" 22 14.1 36 310

DMA2801204 3/4" 1/4" 22 16.7 39 310

DMA2801206 3/4" 3/8" 22 16.7 39 310

DMA2801208 3/4" 1/2" 30 16.7 43 240

DMA2801608 7/8" 1/2" 30 19.3 45.5 240

DMA2802008 1".1/16 1/2" 30 21.9 48 240

DMA2802012 1".1/16 3/4" 36 21.9 51 240

DMA2802516 1".5/16 1" 41 23.1 54 210

DMA2803216 1".5/8 1" 46 24.3 55.5 170

DMA2803220 1".5/8 1".1/4 50 24.3 60.5 170

DMA2803820 1".7/8 1".1/4 50 27.5 64 140

DMA2803824 1".7/8 1".1/2 60 27.5 65.5 140

L

CH

F2F1 74
°

L1
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5

Adattatore diritto 
Maschio JIC 
Femmina fi ssa NPT

Adaptor male JIC – fi xed female NPT
Adapter mâle JIC – femelle fi xe NPT
Adapter AG-JIC / IG- NPT
Adaptador macho JIC – hembra fi ja NPT

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 - NPT

CH 
mm

L1 
mm

L
mm

PN
Bar

DMA2700602 7/16" 1/8" 14 14 30 345

DMA2700604 7/16" 1/4" 19 14 35.5 345

DMA2700802 1/2" 1/8" 14 14 30 345

DMA2700804 1/2" 1/4" 19 14 35.5 345

DMA2701004 9/16" 1/4" 19 14.1 35.5 345

DMA2701006 9/16" 3/8" 22 14.1 37 310

DMA2701204 3/4" 1/4" 22 16.7 39.5 310

DMA2701206 3/4" 3/8" 22 16.7 39.5 310

DMA2701208 3/4" 1/2" 30 16.7 45.5 240

DMA2701608 7/8" 1/2" 30 19.3 48 240

DMA2702008 1".1/16 1/2" 30 21.9 51 240

DMA2702012 1".1/16 3/4" 36 21.9 52 240

DMA2702516 1".5/16 1" 41 23.1 59.5 210

DMA2703220 1".5/8 1".1/4 50 24.3 63.5 210

DMA2703824 1".7/8 1".1/2 60 27.5 66.5 140

L

CH

F2F1 74
°

L1
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5

Tappo femmina girevole JIC Swivel female Plug JIC
Bouchon femelle JIC
Verschlusskappe – IG-JIC
Tapón hembra  giratoria JIC

F1

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC

CH 
mm

L
mm

PN
Bar

DLA1300604 7/16" 15 18 310

DLA1300805 1/2" 17 20 275

DLA1301006 9/16" 19 22 275

DLA1301208 3/4" 24 24 275

DLA1301410 7/8" 27 27 210

DLA1301812 1".1/16 32 30 210

DLA1302516 1".5/16 41 31.5 170

DLA1303020 1".5/8 50 33 140

DLA1303824 1".7/8 55 39 105
 

L

CH

F1
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5

Adattatore diritto 
Passaparete 
Maschio JIC- Maschio JIC

Straight bulkhead adaptor  male JIC – male JIC
Passe-cloison mâle JIC - mâle JIC 
Schottadapter –AG- JIC / AG- JIC
Pasatabiques macho JIC – macho JIC

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2- JIC

CH1
mm

CH2
mm

L1
mm

L 2
mm

L
mm

PN
Bar

DMA2500604 7/16" 7/16" 17 17 14 31.5 52.5 345

DMA2500805 1/2" 1/2" 19 19 14 31.5 52.5 345

DMA2501006 9/16" 9/16" 22 22 14.1 33.5 55.5 345

DMA2501208 3/4" 3/4" 24 24 16.7 36.6 61 310

DMA2501610 7/8" 7/8" 30 30 19.3 41.1 69.5 240

DMA2502012 1".1/16 1".1/16 36 36 21.9 45.4 78.5 240

DMA2502516 1".5/16 1".5/16 41 41 23.1 45.4 80 210

DMA2503220 1".5/8 1".5/8 50 50 24.3 46.7 84 170

DMA2503824 1".7/8 1".7/8 55 55 27.5 47 89.5 140
 

CH1 CH2

F1 F2

L1 L2

L

74° 74°
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5

Adattatore diritto 
Passaparete 
Maschio JIC - Femmina fi ssa NPT

Straight bulkhead adaptor  male JIC – fi xed 
female NPT
Passe-cloison mâle JIC – femelle fi xe NPT
Schottadapter –AG- JIC / IG-NPT
Pasatabiques macho JIC – hembra fi ja NPT

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 - NPT

CH1 
mm

CH2 
mm

L1
mm

L 2
mm

L 
mm

PN
Bar

DMA3100602 7/16" 1/8" 17 17 31.5 9.5 47.5 345

DMA3100604 7/16" 1/4" 17 19 31.5 14 52.5 345

DMA3100802 1/2" 1/8" 19 19 31.5 9.5 47.5 345

DMA3100804 1/2" 1/4" 19 19 31.5 14 52.5 345

DMA3101002 9/16" 1/8" 17 22 39.5 9.5 49.5 345

DMA3101004 9/16" 1/4" 22 22 33.5 14 54.5 345

DMA3101006 9/16" 3/8" 24 22 33.5 14.5 56 310

DMA3101204 3/4" 1/4" 22 24 37.6 14 59 310

DMA3101206 3/4" 3/8" 24 24 37.6 14.5 60 310

DMA3101208 3/4" 1/2" 30 24 37.5 19 64 240

DMA3101608 7/8" 1/2" 30 30 41.1 19 67.5 240

DMA3102008 1".1/16 1/2" 30 36 45.4 19 72 240

DMA3102012 1".1/16 3/4" 36 36 45.4 19.5 74.5 240

DMA3102516 1".5/16 1" 41 41 45.4 23.5 76.5 210

DMA3103220 1".5/8 1".1/4 50 50 46.7 24 83 170

DMA3103824 1".7/8 1".1/2 60 55 47 24 85 140
 

L

CH1

F1

L1

CH2

L2

F274
°
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5

Gomito 90°
Maschio JIC  Maschio JIC

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 - JIC

CH 
mm

L1 
mm

L2
mm

PN
Bar

DNA5000604 7/16" 7/16" 14 23.5 23.5 345

DNA5000805 1/2" 1/2" 14 25 25 345

DNA5001006 9/16" 9/16" 14 27.5 27.5 345

DNA5001208 3/4" 3/4" 19 32 32 310

DNA5001610 7/8" 7/8" 22 37 37 240

DNA5002012 1".1/16 1".1/16 27 42 42 240

DNA5002516 1".5/16 1".5/16 33 46 46 210

DNA5003220 1".5/8 1".5/8 41 52.5 52.5 170
 

L1
CH

F2

74
°

L2

F1

74°

90° Adaptor male JIC - male JIC
Adaptateur coude 90° mâle JIC - mâle JIC
Adapter 90° GSK - AG- JIC / AG- JIC
Codo 90° macho JIC - macho JIC
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Adaptors JIC SAE J514 • Adapter JIC SAE J514 • Adaptateurs JIC SAE J514 • Adaptadores JIC SAE J514

5

Gomito 90°
Maschio JIC 
Maschio Gas conico (1)

90° Adaptor male JIC - male BSPT
Adaptateur coude 90° mâle JIC - mâle BSPT
Adapter 90° GSK - AG- JIC / AG- konish
Codo 90° macho JIC - macho BSPT

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 - Gas conico, BSPT, Gaz conique, Kegliges Gagewinde, 
       Rosca cònica

CH 
mm

L1 
mm

L2
mm

PN
Bar

DNA5500602 7/16" 1/8" 14 23.5 20 345

DNA5500604 7/16" 1/4" 14 24.5 28 345

DNA5500802 1/2" 1/8" 14 25 20 345

DNA5500804 1/2" 1/4" 14 25 28 345

DNA5501002 9/16" 1/8" 14 27.5 20 345

DNA5501004 9/16" 1/4" 14 27.5 28 345

DNA5501006 9/16" 3/8" 19 32 31 310

DNA5501008 9/16" 1/2" 22 32 37.5 240

DNA5501204 3/4" 1/4" 19 32 31 310

DNA5501206 3/4" 3/8" 19 32 31 310

DNA5501208 3/4" 1/2" 22 34 37.5 240

DNA5501212 3/4" 3/4" 27 36 40 240

DNA5501606 7/8" 3/8" 22 37 31.5 240

DNA5501608 7/8" 1/2" 22 37 37.5 240

DNA5501612 7/8" 3/4" 27 39 40 240

DNA5502008 1".1/16 1/2" 27 42 37.5 240

DNA5502012 1".1/16 3/4" 33 42 40 240

L1
CH

F174
°

F2

L2
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5

Gomito 90°
Maschio JIC 
Maschio Gas conico (2)

90° Adaptor male JIC - male BSPT
Adaptateur coude 90° mâle JIC - mâle BSPT
Adapter 90° GSK - AG- JIC / AG- konish
Codo 90° macho JIC - macho BSPT

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 - Gas conico, BSPT, Gaz conique, Kegliges Gagewinde, 
       Rosca cònica

CH 
mm

L1 
mm

L2
mm

PN
Bar

DNA5502016 1".1/16 1" 33 46 50 210

DNA5502512 1".5/16 3/4" 33 46 44.5 210

DNA5502516 1".5/16 1" 33 46 50 210

DNA5503216 1".5/8 1" 41 57 51 170

DNA5503220 1".5/8 1".1/4 41 52.5 60 170

L1
CH

F174
°

F2

L2
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5

Gomito 90°
Maschio JIC 
Maschio NPT (1)

90° Adaptor male JIC - male NPT
Adaptateur coude 90° mâle JIC - mâle NPT
Adapter 90° GSK - AG- JIC / AG- NPT
Codo 90° macho JIC - macho NPT

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 - NPT

CH 
mm

L1 
mm

L2
mm

PN
Bar

DNA5250602 7/16" 1/8" 14 23.5 20 345

DNA5250604 7/16" 1/4" 14 24.5 28 345

DNA5250802 1/2" 1/8" 14 25 20 345

DNA5250804 1/2" 1/4" 14 25 28 345

DNA5251002 9/16" 1/8" 14 27.5 20 345

DNA5251004 9/16" 1/4" 14 27.5 28 345

DNA5251006 9/16" 3/8" 19 32 31 310

DNA5251008 9/16" 1/2" 22 32 37.5 240

DNA5251204 3/4" 1/4" 19 32 31 310

DNA5251206 3/4" 3/8" 19 32 31 310

DNA5251208 3/4" 1/2" 22 34 37.5 240

DNA5251212 3/4" 3/4" 27 36 40 240

DNA5251606 7/8" 3/8" 22 37 31.5 240

DNA5251608 7/8" 1/2" 22 39 40 240

DNA5251612 7/8" 3/4" 27 40.5 42 240

DNA5252008 1".1/16 1/2" 27 42 37.5 240

DNA5252012 1".1/16 3/4" 27 42 40 240

L1
CH

F174
°

F2

L2
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5

Gomito 90°
Maschio JIC 
Maschio NPT (2)

90° Adaptor male JIC - male NPT
Adaptateur coude 90° mâle JIC - mâle NPT
Adapter 90° GSK - AG- JIC / AG- NPT
Codo 90° macho JIC - macho NPT

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 - NPT

CH 
mm

L1 
mm

L2
mm

PN
Bar

DNA5252512 1".5/16 3/4" 33 46 44.5 210

DNA5252516 1".5/16 1" 33 46 50 210

DNA5253016 1".5/8 1" 41 52.5 59 170

DNA5253020 1".5/8 1".1/4 41 52.5 60 170

L1
CH

F2

74
°

F1

L2



54

ADATTATORI JIC SAE J514
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5

Gomito 90°
Maschio JIC 
Femmina girevole JIC 

90° Adaptor male JIC – swivel female JIC
Adaptateur coude 90° mâle JIC – femelle 
tournante JIC
Adapter 90° GSK - AG- JIC / IG-JIC 
Codo 90° macho JIC - hembra giratoria JIC

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 - JIC

CH1
mm

CH2
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

DQA6750604 7/16" 7/16" 14 15 24 28 310

DQA6750805 1/2" 1/2" 14 17 25 28 275

DQA6751006 9/16" 9/16" 14 19 27.5 33 275

DQA6751208 3/4" 3/4" 19 24 32 36.5 275

DQA6751610 7/8" 7/8" 22 27 37 41.5 210

DQA6752012* 1".1/16 1".1/16 27 32 42 46.5 210

DQA6752516* 1".5/16 1".5/16 33 41 49 59 170

DQA6753220* 1".5/8 1".5/8 41 50 52.5 67.5 140

*  Dado spinato
    Thrust-wire nut

L1
CH1

74
°

F1

L2

F2

CH2
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5

Gomito 90° Maschio JIC 
Maschio Gas cilindrico orientabile  
con O-Ring e ritegno (1)

90°  adjustable Adaptor male JIC – male BSPP / O-ring and 
retaining seal
Adaptateur orientable coude 90° mâle JIC – male BSPP / 
Rondelle d’étanchéité O.Ring
Adapter 90° GSK – AG-JIC / AGR-F mit O.R. und Halter
Codo 90° orientable macho JIC – macho BSPP / Arandela 
de retención junta torica

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 - BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                 
Gas cilindrica 

CH1 
mm

CH2 
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

DPA6000602 7/16" 1/8" 14 14 23.5 26 310

DPA6000604 7/16" 1/4" 14 19 24 34 275

DPA6000606 7/16" 3/8" 19 22 29 37 275

DPA6000608 7/16" 1/2" 22 27 31 43 210

DPA6000802 1/2" 1/8" 14 14 25 30 275

DPA6000804 1/2" 1/4" 14 19 25 34 275

DPA6000806 1/2" 3/8" 19 22 29 37 210

DPA6001004 9/16" 1/4" 14 19 27.5 32 275

DPA6001006 9/16" 3/8" 19 22 29.5 37 210

DPA6001008 9/16" 1/2" 22 27 31 45 210

DPA6001204 3/4" 1/4" 19 19 32 38 275

DPA6001206 3/4" 3/8" 19 22 32 37 275

DPA6001208 3/4" 1/2" 22 27 34 45.5 210

DPA6001212 3/4" 3/4" 27 36 36 49 210

DPA6001606 7/8" 3/8" 22 22 36 37.5 210

DPA6001608 7/8" 1/2" 22 27 37 45.5 210

DPA6001612 7/8" 3/4" 27 36 39 49 210

DPA6002008 1".1/16 1/2" 27 27 42 47 210

DPA6002012 1".1/16 3/4" 27 36 42 50 210

F2

L1

CH1

74
°

F1

L2
CH2
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5

Gomito 90° Maschio JIC 
Maschio Gas cilindrico orientabile 
con O-Ring e ritegno (2)

90°  adjustable Adaptor male JIC – male BSPP / O-ring 
and retaining seal
Adaptateur orientable coude 90° mâle JIC – male BSPP 
/ Rondelle d’étanchéité O.Ring
Adapter 90° GSK – AG-JIC / AGR-F mit O.R. und Halter
Codo 90° orientable macho JIC – macho BSPP / Aran-
dela de retención junta torica

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 - BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                 
Gas cilindrica 

CH1 
mm

CH2 
mm

L1
mm

L 2
mm

PN
Bar

DPA6002016 1".1/16 1" 33 41 47 54.5 210

DPA6002512 1".5/16 3/4" 33 36 47 54.5 170

DPA6002516 1".5/16 1" 33 41 47 53 170

DPA6002520 1".5/16 1".1/4 41 50 52 63 170

DPA6003216 1".5/8 1" 41 41 53 58 140

DPA6003220 1".5/8 1".1/4 41 50 55 60 140

F2

L1

CH1

74
°

F1

L2
CH2
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Adaptors JIC SAE J514 • Adapter JIC SAE J514 • Adaptateurs JIC SAE J514 • Adaptadores JIC SAE J514

5

Gomito 90°
Maschio JIC 
Maschio orientabile UNF

90°  adjustable Adaptor male JIC – male UNF 
Adaptateur orientable coude 90° mâle JIC – mâle UNF 
Adapter 90° GSK – AG-JIC / AG-UNF
Codo 90° orientable macho JIC – macho UNF

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 - UNF

CH 1
mm

CH2 
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

DPA5750604 7/16" 7/16" 14 14 23.5 26 310

DPA5750605 7/16" 1/2" 14 17 24.5 29.5 275

DPA5750606 7/16" 9/16" 14 17 27 31.5 275

DPA5750805 1/2" 1/2" 14 17 25 27.5 275

DPA5751006 9/16" 9/16" 14 17 27.5 31.5 275

DPA5751008 9/16" 3/4" 19 22 28.5 36.5 275

DPA5751208 3/4" 3/4" 19 22 32 36.5 275

DPA5751210 3/4" 7/8" 22 27 34 43 210

DPA5751212 3/4" 1".1/16 27 32 37 49 210

DPA5751608 7/8" 3/4" 22 22 37 39.5 210

DPA5751610 7/8" 7/8" 22 27 37 43 210

DPA5751612 7/8" 1".1/16 27 32 39.5 49 210

DPA5752008 1".1/16 3/4" 27 22 42 42 210

DPA5752010 1".1/16 7/8" 27 27 42 45.5 210

DPA5752012 1".1/16 1".1/16 27 32 42 49 210

DPA5752016 1".1/16 1".5/16 33 41 44.5 52 170

DPA5752512 1".5/16 1".1/16 33 32 46 52 170

DPA5752516 1".5/16 1".5/16 33 41 46 52 170

DPA5752520 1".5/16 1".5/8 41 50 51 57 140

DPA5753220 1".5/8 1".5/8 41 50 55 57 140

L1

CH1

74°

F1

L2

F2

CH2
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5

Gomito 90° Maschio JIC 
Maschio Metrico orientabile 
con O Ring e ritegno 

90°  adjustable Adaptor male JIC – metric male / O-ring and retaining seal
Adaptateur orientable coude 90° mâle JIC – mâle métrique / 
Rondelle d’étanchéité O.Ring
Adapter 90° GSK – AG-JIC / AG- metrisch mit O.R. und Halter
Codo 90° orientable macho JIC – macho métrico / 
Arandela de retención junta torica

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 - Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

CH1
mm

CH2
mm

L1
mm

L 2
mm

PN
Bar

DPA6250610 7/16" 10X1 14 14 23.5 30 310

DPA6250612 7/16" 12X1,5 14 17 27 32.5 275

DPA6250810 1/2" 10X1 14 14 25 27.5 275

DPA6250812 1/2" 12X1,5 14 17 27 32.5 275

DPA6250814 1/2" 14X1,5 14 19 27 35.5 275

DPA6251014 9/16" 14X1,5 14 19 27.5 35.5 275

DPA6251016 9/16" 16X1,5 19 22 28.5 39 210

DPA6251216 3/4" 16X1,5 19 22 32 39 275

DPA6251218 3/4" 18X1,5 19 24 32 41 275

DPA6251618 7/8" 18X1,5 22 24 37 41.5 210

DPA6251622 7/8" 22X1,5 22 27 37 43 210

DPA6252022 1".1/16 22X1,5 27 27 42 45.5 210

DPA6252027 1".1/16 27X2 27 32 42 51.5 210

DPA6252527 1".5/16 27X2 33 32 46 55 170

DPA6252533 1".5/16 33X2 33 41 46 55 170

DPA6253242 1".5/8 42X2 41 50 52.5 60 140

F2

L1

CH1

74
°

F1

L2
CH2
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5

Gomito 90° passaparete 
Maschio JIC 
Maschio JIC

90° bulkhead adaptor  male JIC – male JIC
Passe-cloison coude 90° mâle JIC - mâle JIC 
Adapter 90° GSK – Schottadapter - AG-JIC / AG-JIC
Pasatabiques codo 90° macho JIC – macho JIC

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 - JIC

CH1
mm

CH2
mm

L1
mm

L 2
mm

PN
Bar

DQA6500604 7/16" 7/16" 14 17 24.5 40.5 310

DQA6500805 1/2" 1/2" 14 19 27 43.5 275

DQA6501006 9/16" 9/16" 14 22 27.5 46 275

DQA6501208 3/4" 3/4" 19 24 34.5 53.5 275

DQA6501610 7/8" 7/8" 22 30 39.5 60.5 210

DQA6502012 1".1/16 1".1/16 27 36 45 68 210

DQA6502516 1".5/16 1".5/16 33 41 49.5 71 170

DQA6503220 1".5/8 1".5/8 41 50 57 79 140

F2

L1
CH1

74
° F1

L2 CH2

74°
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5

Gomito 45° 
Maschio JIC 
Maschio UNF orintabile  

45°  adjustable Adaptor male JIC – male UNF 
Adaptateur orientable coude 45° mâle JIC – mâle UNF 
Adapter 45° GSK – AG-JIC / AG-UNF
Codo 45° orientable macho JIC – macho UNF

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH1 
mm

CH2
mm

L1
mm

L 2
mm

PN
Bar

DPA5900604 7/16" 7/16" 14 14 19.5 26.5 310

DPA5900605 7/16" 1/2" 14 17 20 26.5 275

DPA5900606 7/16" 9/16" - - - - 275

DPA5900805 1/2" 1/2" 14 17 20 26.5 275

DPA5901006 9/16" 9/16" 14 17 21.5 29 275

DPA5901008 9/16" 3/4" 19 22 23 33 275

DPA5901208 3/4" 3/4" 19 22 25.5 33 275

DPA5901210 3/4" 7/8" 22 27 26 39 210

DPA5901212 3/4" 1".1/16 - - - - 210

DPA5901608 7/8" 3/4" 22 22 29 35.5 210

DPA5901610 7/8" 7/8" 22 27 29 39 210

DPA5901612 7/8" 1".1/16 - - - - 210

DPA5902008 1".1/16 3/4" 27 22 33 36 210

DPA5902010 1".1/16 7/8" 27 27 33 39 210

DPA5902012 1".1/16 1".1/16 27 32 33 44 210

DPA5902016 1".1/16 1".5/16 33 41 37 47 170

DPA5902512 1".5/16 1".1/16 33 32 38 46.5 170

DPA5902516 1".5/16 1".5/16 33 41 38 47 170

DPA5902520 1".5/16 1".5/8 41 50 39 48 140

DPA5903220 1".5/8 1".5/8 41 50 40 48 140

L2

L1

CH1

74
°

F2

F1

CH2

F1 - JIC
F2 - UNF
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5

F1

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH 
mm

L1 
mm

PN
Bar

DNA5050604 7/16" 14 23.5 345

DNA5050805 1/2" 14 25 354

DNA5051006 9/16" 14 27.5 345

DNA5051208 3/4" 19 32 310

DNA5051610 7/8" 22 37 240

DNA5052012 1".1/16 27 42 240

DNA5052516 1".5/16 33 46 210

DNA5053220 1".5/8 41 52.5 170

Adattatore  " T "
Maschio JIC 

Tee male adaptor JIC 
Adaptateur Té mâle JIC
Adapter T-Stück 3 x AG-JIC
Adaptador Te macho  JIC

F1 - JIC

L1 L1

L1
CH

74
°

F1
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5

Adattatore  " T "
Maschio JIC - Maschio Gas 
conico al piede

Branch Tee male JIC – male BSPT
Adaptateur Té mâle JIC - male BSPT
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x AGR- K (Fuß)
Adaptador Te macho  JIC - macho BSPT

F1 - JIC
F2 - Gas conico, BSPT, Gaz conique, Kegliges Gagewinde, 
            Rosca cònica

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH 
mm

L1 
mm

L2
mm

PN
Bar

DNA5600602 7/16" 1/8" 14 23.5 20 345

DNA5600604 7/16" 1/4" 14 24.5 28 345

DNA5600802 1/2" 1/8" 14 25 20 345

DNA5600804 1/2" 1/4" 14 25 28 345

DNA5601004 9/16" 1/4" 14 27.5 28 345

DNA5601006 9/16" 3/8" 19 32 31 310

DNA5601206 3/4" 3/8" 19 32 31 310

DNA5601208 3/4" 1/2" 22 34 37.5 240

DNA5601606 7/8" 3/8" 22 37 31.5 240

DNA5601608 7/8" 1/2" 22 37 37.5 240

DNA5601612 7/8" 3/4" 27 39 40 240

DNA5602008 1".1/16 1/2" 27 42 37.5 240

DNA5602012 1".1/16 3/4" 33 42 40 240

DNA5602512 1".5/16 3/4" 33 46 44.5 210

DNA5602516 1".5/16 1" 33 46 50 210

DNA5603216 1".5/8 1" 41 57 51 170

DNA5603220 1".5/8 1".1/4 41 57 60 170

F1

L1

CH

F2

L2

L1

74° F1
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5

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH 
mm

L1 
mm

L2
mm

PN
Bar

DNA5550602 7/16" 1/8" 14 23.5 20 345

DNA5550604 7/16" 1/4" 14 24.5 28 345

DNA5550802 1/2" 1/8" 14 25 20 345

DNA5550804 1/2" 1/4" 14 25 28 345

DNA5551004 9/16" 1/4" 14 27.5 28 345

DNA5551006 9/16" 3/8" 19 32 31 310

DNA5551206 3/4" 3/8" 19 32 31 310

DNA5551208 3/4" 1/2" 22 34 37.5 240

DNA5551606 7/8" 3/8" 22 37 31.5 240

DNA5551608 7/8" 1/2" 22 37 37.5 240

DNA5551612 7/8" 3/4" 27 39 40 240

DNA5552008 1".1/16 1/2" 27 42 37.5 240

DNA5552012 1".1/16 3/4" 33 42 40 240

DNA5552512 1".5/16 3/4" 33 46 44.5 210

DNA5552516 1".5/16 1" 33 46 50 210

DNA5553216 1".5/8 1" 41 57 51 170

DNA5553220 1".5/8 1".1/4 41 57 60 170

Adattatore  " T "
Maschio JIC - Maschio Gas 
conico al braccio

Run Tee male JIC – male BSPT
Adaptateur Té renversé mâle JIC - male BSPT
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x AGR- K (Arm)
Adaptador en L macho  JIC - macho BSPT

F1 - JIC
F2 - Gas conico, BSPT, Gaz conique, Kegliges Gagewinde, 
            Rosca cònica

F1

L1

CH

74
°F2

L1

L2

F1
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Adaptors JIC SAE J514 • Adapter JIC SAE J514 • Adaptateurs JIC SAE J514 • Adaptadores JIC SAE J514

5

Adattatore  " T " Maschio JIC 
Maschio NPT al piede

Branch Tee male JIC - male NPT
Adaptateur Té mâle JIC -  male NPT
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x AG- NPT (Fuß)
Adaptador Te macho  JIC - macho NPT

F1 - JIC
F2 - NPT

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH 
mm

L1 
mm

L2
mm

PN
Bar

DNA5350602 7/16" 1/8" 14 23.5 20 345

DNA5350604 7/16" 1/4" 14 24.5 28 345

DNA5350802 1/2" 1/8" 14 25 20 345

DNA5350804 1/2" 1/4" 14 25 28 345

DNA5351004 9/16" 1/4" 14 27.5 28 345

DNA5351006 9/16" 3/8" 19 32 31 310

DNA5351206 3/4" 3/8" 19 32 31 310

DNA5351208 3/4" 1/2" 22 34 37.5 240

DNA5351606 7/8" 3/8" 22 37 31.5 240

DNA5351608 7/8" 1/2" 22 39 40 240

DNA5351612 7/8" 3/4" 27 40.5 42 240

DNA5352008 1".1/16 1/2" 27 42 37.5 240

DNA5352012 1".1/16 3/4" 27 42 40 240

DNA5352512 1".5/16 3/4" 33 46 44.5 210

DNA5352516 1".5/16 1" 33 46 50 210

DNA5353216 1".5/8 1" 41 57 51 170

DNA5353220 1".5/8 1".1/4 41 57 60 170

F1

L1

CH

F2

L2

L1

74° F1
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5

F1

L1

CH
74

°F2

L1

L2

F1

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH 
mm

L1 
mm

L2
mm

PN
Bar

DNA5300602 7/16" 1/8" 14 23.5 20 345

DNA5300604 7/16" 1/4" 14 24.5 28 345

DNA5300802 1/2" 1/8" 14 25 20 345

DNA5300804 1/2" 1/4" 14 25 28 345

DNA5301004 9/16" 1/4" 14 27.5 28 345

DNA5301006 9/16" 3/8" 19 32 31 310

DNA5301206 3/4" 3/8" 19 32 31 310

DNA5301208 3/4" 1/2" 22 34 37.5 240

DNA5301606 7/8" 3/8" 22 37 31.5 240

DNA5301608 7/8" 1/2" 22 39 40 240

DNA5301612 7/8" 3/4" 27 40.5 42 240

DNA5302008 1".1/16 1/2" 27 42 37.5 240

DNA5302012 1".1/16 3/4" 27 42 40 240

DNA5302512 1".5/16 3/4" 33 46 44.5 210

DNA5302516 1".5/16 1" 33 46 50 210

DNA5303212 1".5/8 1" 41 57 51 170

DNA5303220 1".5/8 1".1/4 41 57 60 170

Adattatore " T " Maschio JIC 
Maschio NPT al braccio

Run Tee male JIC - male NPT
Adaptateur Té renversé mâle JIC - male NPT
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x AG- NPT (Arm)
Adaptador en L macho  JIC – macho NPT

F1 - JIC
F2 - NPT
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Adattatore  " T "
Maschio JIC - Femmina 
girevole JIC al piede

Branch Tee male JIC - swivel female JIC
Adaptateur Té mâle JIC - femelle tournante JIC
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x IG- JIC drehbare Mutter (Fuß)
Adaptador Te macho  JIC –  hembra giratoria JIC

F1 - JIC
F2 - JIC

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH1
mm

CH2
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

DQA6850604 7/16" 7/16" 15 15 24 28 310

DQA6850805 1/2" 1/2" 14 17 25 28 275

DQA6851006 9/16" 9/16" 19 19 27.5 33 275

DQA6851208 3/4" 3/4" 19 24 32 36.5 275

DQA6851610 7/8" 7/8" 22 27 37 41.5 210

DQA6852012* 1".1/16 1".1/16 27 32 42 46.5 210

DQA6852516* 1".5/16 1".5/16 33 41 49 59 170

DQA6853220* 1".5/8 1".5/8 41 50 57 67.5 140

*  Dado spinato
    Thrust-wire nut

F1

L1

CH2

F2

L2

L1

74° F1

CH1
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F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH1 
mm

CH2
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

DQA6800604 7/16" 7/16" 15 15 24 28 310

DQA6800805 1/2" 1/2" 14 17 25 28 275

DQA6801006 9/16" 9/16" 19 19 27.5 33 275

DQA6801208 3/4" 3/4" 19 24 32 36.5 275

DQA6801610 7/8" 7/8" 22 27 37 41.5 210

DQA6802012* 1".1/16 1".1/16 27 32 42 46.5 210

DQA6802516* 1".5/16 1".5/16 33 41 49 59 170

DQA6803220* 1".5/8 1".5/8 41 50 57 67.5 140

Adattatore  " T "
Maschio JIC - Femmina 
girevole JIC al braccio

Run Tee male JIC - swivel female JIC
Adaptateur Té renversé mâle JIC - femelle tournante JIC 
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x IG- JIC  drehbare Mutter (Arm)
Adaptador en L macho  JIC – hembra giratoria JIC

F1 - JIC
F2 - JIC

*  Dado spinato
    Thrust-wire nut

L1

CH2

F1

L1

L2

74
° F1

CH1

F2
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Adattatore " T "orientabile al piede 
Maschio JIC -Maschio Gas 
cilindrico con O-Ring e ritegno  (1)

Branch Tee male JIC - male BSPP / O-ring and retaining seal
Adaptateur Té mâle JIC -  male BSPP / Rondelle d’étanchéité O.Ring
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x AGR- F mit O.R. und Halter (Fuß) 
Adaptador Te macho  JIC - macho BSPP / 
Arandela de retención junta torica

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 - BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                 
Gas cilindrica

CH1 
mm

CH2
mm

L1
mm

L2 
mm

PN
Bar

DPA6100602 7/16" 1/8" 14 14 23.5 26 310

DPA6100604 7/16" 1/4" 14 19 24 34 275

DPA6100606 7/16" 3/8" 19 22 29 37 275

DPA6100608 7/16" 1/2" 22 27 31 43 210

DPA6100802 1/2" 1/8" 14 14 25 30 275

DPA6100804 1/2" 1/4" 14 19 25 34 275

DPA6100806 1/2" 3/8" 19 22 29 37 210

DPA6101004 9/16" 1/4" 14 19 27.5 32 275

DPA6101006 9/16" 3/8" 19 22 29.5 37 210

DPA6101008 9/16" 1/2" 22 27 31 45 210

DPA6101204 3/4" 1/4" 19 19 32 38 275

DPA6101206 3/4" 3/8" 19 22 32 37 275

DPA6101208 3/4" 1/2" 22 27 34 45.5 210

DPA6101212 3/4" 3/4" 27 36 36 49 210

DPA6101606 7/8" 3/8" 22 22 36 37.5 210

DPA6101608 7/8" 1/2" 22 27 37 45.5 210

DPA6101612 7/8" 3/4" 27 36 39 49 210

DPA6102008 1".1/16 1/2" 27 27 42 47 210

DPA6102012 1".1/16 3/4" 27 36 42 50 210

F1

L1

CH2

F2

L2

L1

74
° F1

CH1
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F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH1
mm

CH2 
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

DPA6102016 1".1/16 1" 33 41 47 54.5 170

DPA6102512 1".5/16 3/4" 33 36 47 54.5 170

DPA6102516 1".5/16 1" 33 41 47 53 170

DPA6102520 1".5/16 1".1/4 41 50 52 58 170

DPA6103216 1".5/8 1" 41 41 53 58 140

DPA6103220 1".5/8 1".1/4 41 50 53 63 140

Adattatore " T " orientabile al piede
Maschio JIC - Maschio Gas 
cilindrico con O-Ring e ritegno (2)

Branch Tee male JIC - male BSPP / O-ring  and retaining seal
Adaptateur Té mâle JIC -  male BSPP /
Rondelle d’étanchéité O.Ring
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x AGR- F mit O.R. und Halter (Fuß) 
Adaptador Te macho  JIC - macho BSPP / Arandela 
de retención junta torica

F1 - JIC
F2 - BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                 
Gas cilindrica

F1

L1

CH2

F2

L2

L1

74
° F1

CH1
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Adattatore  " T " orientabile al braccio,
Maschio JIC - Maschio Gas 
cilindrico con O-Ring e ritegno  (1)

F1 - JIC
F2 - BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                 
Gas cilindrica

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH1
mm

CH2 
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

DPA6050602 7/16" 1/8" 14 14 23.5 26 310

DPA6050604 7/16" 1/4" 14 19 24 34 275

DPA6050606 7/16" 3/8" 19 22 29 37 275

DPA6050608 7/16" 1/2" 22 27 31 43 210

DPA6050802 1/2" 1/8" 14 14 25 30 275

DPA6050804 1/2" 1/4" 14 19 25 34 275

DPA6050806 1/2" 3/8" 19 22 29 37 210

DPA6051004 9/16" 1/4" 14 19 27.5 32 275

DPA6051006 9/16" 3/8" 19 22 29.5 37 210

DPA6051008 9/16" 1/2" 22 27 31 45 210

DPA6051204 3/4" 1/4" 19 19 32 38 275

DPA6051206 3/4" 3/8" 19 22 32 37 275

DPA6051208 3/4" 1/2" 22 27 34 45.5 210

DPA6051212 3/4" 3/4" 27 36 36 49 210

DPA6051606 7/8" 3/8" 22 22 36 37.5 210

DPA6051608 7/8" 1/2" 22 27 37 45.5 210

DPA6051612 7/8" 3/4" 27 36 39 49 210

DPA6052008 1".1/16 1/2" 27 27 42 47 210

DPA6052012 1".1/16 3/4" 27 36 42 50 210

Run Tee male JIC - male BSPP / O-ring and retaining seal
Adaptateur Té renversé mâle JIC - male BSPP / 
Rondelle d’étanchéité O.Ring
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x AGR- F mit O.R. 
und Halter  (Arm)
Adaptador en L macho  JIC – macho BSPP / Arandela 
de retención junta torica

F2

L1

CH2

L2

L1

74
° F1

CH1

F1
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Adattatore  " T " orientabile al braccio, 
Maschio JIC - Maschio Gas 
cilindrico con O-Ring e ritegno (2)

Run Tee male JIC - male BSPP / O-ring and retaining seal
Adaptateur Té renversé mâle JIC - male BSPP / Rondelle 
d’étanchéité O.Ring
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x AGR- F mit O.R. und 
Halter  (Arm)
Adaptador en L macho  JIC – macho BSPP / Arandela de 
retención junta torica

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH1
mm

CH2 
mm

L1
mm

L2 
mm

PN
Bar

DPA6052016 1".1/16 1" 33 41 47 54.5 170

DPA6052512 1".5/16 3/4" 33 36 47 54.5 170

DPA6052516 1".5/16 1" 33 41 47 53 170

DPA6052520 1".5/16 1".1/4 41 50 52 58 170

DPA6053216 1".5/8 1" 41 41 53 58 140

DPA6053220 1".5/8 1".1/4 41 50 53 63 140

F1 - JIC
F2 - BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                 
Gas cilindrica

F2

L1

CH2

L2

L1

74
°

F1

CH1

F1
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Adattatore  " T " orientabile
al piede Maschio JIC - 
Maschio UNF

Adjustable Branch Tee male JIC –male UNF 
Adaptateur Té orientable mâle JIC – mâle UNF
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x AG- UNF 
Adaptador Te orientable macho  JIC– macho UNF

F1 - JIC
F2 - UNF

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH1 
mm

CH2 
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

DPA5850604 7/16" 7/16" 14 14 23.5 26 310

DPA5850605 7/16" 1/2" 14 17 24.5 29.5 275

DPA5850606 7/16" 9/16" 14 17 27 31.5 275

DPA5850805 1/2" 1/2" 14 17 25 27.5 275

DPA5851006 9/16" 9/16" 14 17 27.5 31.5 275

DPA5851008 9/16" 3/4" 19 22 28.5 36.5 275

DPA5851208 3/4" 3/4" 19 22 32 36.5 275

DPA5851210 3/4" 7/8" 22 27 34 43 210

DPA5851212 3/4" 1".1/16 27 32 37 49 210

DPA5851608 7/8" 3/4" 22 22 37 39.5 210

DPA5851610 7/8" 7/8" 22 27 37 43 210

DPA5851612 7/8" 1".1/16 27 32 39.5 49 210

DPA5852008 1".1/16 3/4" 27 22 42 42 210

DPA5852010 1".1/16 7/8" 27 27 42 45.5 210

DPA5852012 1".1/16 1".1/16 27 32 42 49 210

DPA5852016 1".1/16 1".5/16 33 41 44.5 52 210

DPA5852512 1".5/16 1".1/16 33 32 46 52 170

DPA5852516 1".5/16 1".5/16 33 41 46 52 170

DPA5852520 1".5/16 1".5/8 41 50 51 57 140

DPA5853220 1".5/8 1".5/8 41 50 57 57 140

F1

L1

CH2

L2

L1

74
°

F1

CH1

F2
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F2

L1

CH2

L2

L1

74
°

F1

CH1

F1

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH1
mm

CH2
mm

L1
mm

L2 
mm

PN
Bar

DPA5800604 7/16" 7/16" 14 14 23.5 26 310

DPA5800605 7/16" 1/2" 14 17 24.5 29.5 275

DPA5800606 7/16" 9/16" 14 17 27 31.5 275

DPA5800805 1/2" 1/2" 14 17 25 27.5 275

DPA5801006 9/16" 9/16" 14 17 27.5 31.5 275

DPA5801008 9/16" 3/4" 19 22 28.5 36.5 275

DPA5801208 3/4" 3/4" 19 22 32 36.5 275

DPA5801210 3/4" 7/8" 22 27 34 43 210

DPA5801212 3/4" 1".1/16 27 32 37 49 210

DPA5801608 7/8" 3/4" 22 22 37 39.5 210

DPA5801610 7/8" 7/8" 22 27 37 43 210

DPA5801612 7/8" 1".1/16 27 32 39.5 49 210

DPA5802008 1".1/16 3/4" 27 22 42 42 210

DPA5802010 1".1/16 7/8" 27 27 42 45.5 210

DPA5802012 1".1/16 1".1/16 27 32 42 49 210

DPA5802016 1".1/16 1".5/16 33 41 44.5 52 210

DPA5802512 1".5/16 1".1/16 33 32 46 52 170

DPA5802516 1".5/16 1".5/16 33 41 46 52 170

DPA5802520 1".5/16 1".5/8 41 50 51 57 140

DPA5803220 1".5/8 1".5/8 41 50 57 57 140

Adattatore  " T " orientabile 
al braccio Maschio JIC - 
Maschio UNF

Adjustable Run Tee male JIC - male UNF 
Adaptateur Té renversé orientable mâle JIC - mâle UNF
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x AG- UNF (Arm)
Adaptador en L orientable macho  JIC – macho UNF

F1 - JIC
F2 - UNF
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Adattatore " T " orientabile al piede,
Maschio JIC- Maschio metrico
con O-Ring e ritegno

Adjustable Branch Tee male JIC – metric male / O-ring and retaining seal
Adaptateur Té orientable mâle JIC – mâle métrique /
Rondelle d’étanchéité O.Ring
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x AG- metrisch  mit O.R. und Halter  (Fuß)
Adaptador Te orientable macho  JIC– macho métrico /
Arandela de retención junta torica

F1 - JIC
F2 - Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH1 
mm

CH2 
mm

L1
mm

L2 
mm

PN
Bar

DPA6350610 7/16" 10X1 14 14 23.5 30 310

DPA6350612 7/16" 12X1,5 14 17 27 32.5 275

DPA6350810 1/2" 10X1 14 14 25 27.5 275

DPA6350812 1/2" 12X1,5 14 17 27 32.5 275

DPA6350814 1/2" 14X1,5 14 19 27 35.5 275

DPA6351014 9/16" 14X1,5 14 19 27.5 35.5 275

DPA6351016 9/16" 16X1,5 19 22 28.5 39 210

DPA6351216 3/4" 16X1,5 19 22 32 39 275

DPA6351218 3/4" 18X1,5 19 24 32 41 275

DPA6351618 7/8" 18X1,5 22 24 37 41.5 210

DPA6351620 7/8" 20X1,5 22 27 37 42 210

DPA6351622 7/8" 22X1,5 22 27 37 43 210

DPA6352022 1".1/16 22X1,5 27 27 42 45.5 210

DPA6352027 1".1/16 27X2 27 32 42 51.5 170

DPA6352527 1".5/16 27X2 33 32 46 55 170

DPA6352533 1".5/16 33X2 33 41 46 55 170

DPA6353242 1".5/8 42X2 41 50 57 60 140

F1

L1

CH2

L2

L1

74
° F1

CH1

F2
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F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH1
mm

CH2
mm

L1
mm

L2 
mm

PN
Bar

DPA6300610 7/16" 10X1 14 14 23.5 30 310

DPA6300612 7/16" 12X1,5 14 17 27 32.5 275

DPA6300810 1/2" 10X1 14 14 25 27.5 275

DPA6300812 1/2" 12X1,5 14 17 27 32.5 275

DPA6300814 1/2" 14X1,5 14 19 27 35.5 275

DPA6301014 9/16" 14X1,5 14 19 27.5 35.5 275

DPA6301016 9/16" 16X1,5 19 22 28.5 39 210

DPA6301216 3/4" 16X1,5 19 22 32 39 275

DPA6301218 3/4" 18X1,5 19 24 32 41 275

DPA6301618 7/8" 18X1,5 22 24 37 41.5 210

DPA6301620 7/8" 20X1,5 22 27 37 42 210

DPA6301622 7/8" 22X1,5 22 27 37 43 210

DPA6302022 1".1/16 22X1,5 27 27 42 45.5 210

DPA6302027 1".1/16 27X2 27 32 42 51.5 170

DPA6302527 1".5/16 27X2 33 32 46 55 170

DPA6302533 1".5/16 33X2 33 41 46 55 170

DPA6303242 1".5/8 42X2 41 50 57 60 140

Adattatore " T " orientabile al braccio
Maschio JIC- Maschio metrico 
con O-Ring e ritegno

Adjustable Run Tee male JIC –  metric male / O-ring and retaining seal
Adaptateur Té renversé orientable mâle JIC - mâle métrique /
Rondelle d’étanchéité O.Ring
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x AG- metrisch  mit O.R. und Halter  (Arm)
Adaptador en L orientable macho  JIC – macho métrico /
Arandela de retención junta torica

F1 - JIC
F2 - Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

F2

L1

CH2

L2

L1
74

°

F1

CH1

F1
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Adattatore " T "
Maschio JIC - Femmina fi ssa 
Gas cilindrica al piede

Branch Tee male JIC – fi xed female BSPP
Adaptateur Té mâle JIC - femelle fi xe BSPP
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x IG- zöllig (Fuß)
Adaptador Te macho  JIC– hembra fi ja BSPP

F1 - JIC
F2 - BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                 
Gas cilindrica

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH 
mm

L1 
mm

L2
mm

PN
Bar

DQA7050602 7/16" 1/8" 14 27.5 17 345

DQA7050604 7/16" 1/4" 19 29 22.5 345

DQA7050606 7/16" 3/8" - - - 310

DQA7050802 1/2" 1/8" 14 27.5 17 345

DQA7050804 1/2" 1/4" 19 29 22.5 345

DQA7051004 9/16" 1/4" 19 31 22.5 345

DQA7051006 9/16" 3/8" 22 31.5 26 310

DQA7051204 3/4" 1/4" 19 32 22.5 310

DQA7051206 3/4" 3/8" 22 36 26 310

DQA7051208 3/4" 1/2" - - - 240

DQA7051608 7/8" 1/2" 27 42 31 240

DQA7052008 1".1/16 1/2" 27 42 31 240

DQA7052012 1".1/16 3/4" 33 48 34.5 240

DQA7052516 1".5/16 1" 41 55 41 210

DQA7053216 1".5/8 1" 41 57 41 170

F2

L1

L2

L1

74
° F1

CH

F1
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F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH 
mm

L1 
mm

L2
mm

PN
Bar

DQA7100602 7/16" 1/8" 14 27.5 17 345

DQA7100604 7/16" 1/4" 19 29 22.5 345

DQA7100802 1/2" 1/8" - - - 310

DQA7100804 1/2" 1/4" 14 27.5 17 345

DQA7101004 9/16" 1/4" 19 29 22.5 345

DQA7101006 9/16" 3/8" 19 31 22.5 345

DQA7101008 9/16" 1/2" 22 31.5 26 310

DQA7101204 3/4" 1/4" 19 32 22.5 310

DQA7101206 3/4" 3/8" 22 36 26 310

DQA7101208 3/4" 1/2" 27 36 31 240

DQA7101608 7/8" 1/2" 27 42 31 240

DQA7102008 1".1/16 1/2" 27 42 31 240

DQA7102012 1".1/16 3/4" 33 48 34.5 240

DQA7102516 1".5/16 1" 41 55 41 210

DQA7103216 1".5/8 1" 41 55 41 170

Adattatore " T "
Maschio JIC - Femmina fi ssa 
Gas cilindrica al braccio

Run Tee male JIC - fi xed female BSPP
Adaptateur Té renversé mâle JIC - femelle fi xe BSPP
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x IG- zöllig (Arm)
Adaptador en L macho  JIC – hembra fi ja BSPP

F1 - JIC
F2 - BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                 
Gas cilindrica

F1

L2

L1

L1

74
°

F2

CH

F1
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Adattatore " T "
Maschio JIC - Femmina 
fi ssa NPT al piede

Branch Tee male JIC – fi xed female NPT
Adaptateur Té mâle JIC - femelle fi xe NPT
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x IG- NPT (Fuß)
Adaptador Te macho  JIC– hembra fi ja NPT

F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - JIC
F2 -NPT

CH 
mm

L1 
mm

L2
mm

PN
Bar

DQA7300602 7/16" 1/8" 14 27.5 17 345

DQA7300604 7/16" 1/4" 19 29 22.5 345

DQA7300802 1/2" 1/8" 14 27.5 17 345

DQA7300804 1/2" 1/4" 19 29 22.5 345

DQA7301002 9/16" 1/8" 14 27.5 17 345

DQA7301004 9/16" 1/4" 19 31 22.5 345

DQA7301006 9/16" 3/8" 22 31.5 26 310

DQA7301204 3/4" 1/4" 19 32 22.5 310

DQA7301206 3/4" 3/8" 22 36 36 310

DQA7301208 3/4" 1/2" - - - 240

DQA7301608 7/8" 1/2" 27 42 31 240

DQA7302008 1".1/16 1/2" 27 42 31 240

DQA7302012 1".1/16 3/4" 33 48 34.5 240

DQA7302516 1".5/16 1" 41 55 41 210

F2

L1

L2

L1

74
°

F1

CH

F1
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F1 F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH 
mm

L1 
mm

L2
mm

PN
Bar

DQA7350602 7/16" 1/8" 14 27.5 17 345

DQA7350604 7/16" 1/4" 19 29 22.5 345

DQA7350802 1/2" 1/8" 14 27.5 17 345

DQA7350804 1/2" 1/4" 19 29 22.5 345

DQA7351002 9/16" 1/8" 14 27.5 17 345

DQA7351004 9/16" 1/4" 19 31 22.5 345

DQA7351006 9/16" 3/8" 22 31.5 26 310

DQA7351204 3/4" 1/4" 19 32 22.5 310

DQA7351206 3/4" 3/8" 22 36 36 310

DQA7351208 3/4" 1/2" - - - 240

DQA7351608 7/8" 1/2" 27 42 31 240

DQA7352008 1".1/16 1/2" 27 42 31 240

DQA7352012 1".1/16 3/4" 33 48 34.5 240

DQA7352516 1".5/16 1" 41 55 41 210

Adattatore " T "
Maschio JIC - Femmina 
fi ssa NPT al braccio

Run Tee male JIC - fi xed female NPT
Adaptateur Té renversé mâle JIC - femelle fi xe NPT
Adapter T-Stück 2 x AG-JIC / 1 x IG- NPT (Arm)
Adaptador en L macho  JIC – hembra fi ja NPT

F1 - JIC
F2 - NPT

F1

L2

L1

L1

74
°

F2

CH

F1
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